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A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA 

A.1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

A.1.1. ÚDAJE O STAVBĚ 

Název stavby TUCHLOVICE, OPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ - LOKALITA ZÁPAD 

Místo 
Obec Tuchlovice, ulice Za Starou poštou, Nádražní I-IV 

poz. parc. č. 1303-1310 v k.ú. Tuchlovice (okres Kladno) 771317 

Předmět dokumentace 
Rekonstrukce uličního prostoru místních komunikací v obci 

Tuchlovice včetně řešení odvodnění a osvětlení 

 

A.1.2. ÚDAJE O STAVEBNÍKOVI  

Název Obec Tuchlovice 

Adresa U Staré Školy 83, 273 02 Tuchlovice 

IČ 00235041 

 

A.1.3. ÚDAJE O ZPRACOVATELI DOKUMENTACE 

Hlavní projektant PFProjekt s.r.o. 

Sídlo Soukenická 64/22, 274 01 Slaný 

IČ 07071353 

Tel: +420 603 891 857 

@ petr.fojt@pfprojekt.cz 

Hlavní inženýr projektu Ing. Petr Fojt (ČKAIT: 0013761) 

Kontroloval Ing. Petr Fojt (ČKAIT: 0013761) 

Projektoval Ing. Pavel Barnat 

 

A.2. ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY  

Stavba je tvořena těmito stavebními objekty 

SO 101 – komunikace a zpevněné plochy 

SO 301 - dešťová kanalizace 

SO 401 - rozvody NN a VO 

SO 801 - Sadové úpravy 
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A.3. VSTUPNÍ PODKLADY A POUŽITÉ ZKRATKY 

Podklady 

Geodetické zaměření a informace o průběhu sítí 

Volně dostupné mapové podklady jako je územní plán obce včetně mapy katastrálních údajů 

Místní šetření včetně elektronické komunikace s obyvateli a zástupci obce 

Zákony 

183/2006 stavební zákon 

13/1997 o pozemních komunikacích 

361/2000 zákon o provozu na pozemních komunikacích s prováděcími předpisy 

239/2000 o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů 

Vyhlášky 

146/2008 o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb  

499/2006 o dokumentaci staveb 

398/2009  o technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb 

Normy 

ČSN 73 6100 Názvosloví silničních komunikací 

ČSN 73 6133 Provádění zemního tělesa 

ČSN 73 6056 Odstavné a parkovací plochy 

ČSN 73 6101 Projektování silnic a dálnic 

ČSN 73 6102 Projektování křižovatek na silnicích 

ČSN 73 6108 Projektování lesních cest 

ČSN 73 6109  Projektování polních cest 

ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací 

ČSN 01 8020 Dopravní značky na pozemních komunikacích 

ČSN 01 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 

ČSN EN 12899-1 Stálé svislé dopravní značení. Část 1: Stálé dopravní značky, 

ČSN EN 1436  Vodorovné dopravní značení - požadavky na dopravní značení 

Technické podmínky 

TP 65  Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích, 

TP 66  Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích, 

TP 83  Odvodnění pozemních komunikací, 

TP 100 Zásady pro orientační dopravní značení na pozemních komunikacích 

TP 117 Zásady pro informační orientační značení pozemních komunikacích 

TP 133  Zásady pro vodorovné dopravní značeni na pozemních komunikacích 

TP 170 + dodatek Navrhování vozovek pozemních komunikací 

Zkratky 

DOSS  dotčené orgány státní správy 

NV  národní vyhlášky 

TZÚS technický a zkušební ústav 

Legenda 

☒  
Platné údaje jsou vyznačeny zaškrtnutím 

např. provedení průzkumu…  v území se nachází… je dotčeno… aj. 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-183/zneni-20180901
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/1997-13/zneni-20181001
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2000-361/zneni-20190101
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2000-239/zneni-20180101
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2008-146/zneni-20181201
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-499
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2009-398
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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 

B.1. POPIS ÚZEMÍ STAVBY 

a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, soulad 

navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území 

Řešené území se nachází na západním okraji obce Tuchlovice, severně od páteřní komunikace II/606 (ulice 

Karlovarská) procházející obcí ve směru východ-západ. Dotčená oblast je tvořena soustavou šesti vzájemně 

propojených a na sebe kolmých ulic Za Starou poštou a Nádražní I až IV, které obsluhují přilehlou zástavbu 

rodinných domů a tvoří jeden funkční a uzavřený celek s napojením na ulici Karlovarskou v několika místech. 

Dvě ulice (Nádražní I a Nádražní II) vedou paralelně s ulicí Karlovarskou ve směru východ-západ a zbylé čtyři na 

ně kolmé ulice vedou ve směru jih-sever a výše zmíněné ulice vzájemně propojují a napojují se kolmo na ulici 

Karlovarskou v jižní části. V severní části pak tyto slepě ukončené ulice končí na hranici zástavy, přičemž ulice 

Za Starou poštou je přímo napojena na místní účelovou komunikaci, pokračující severním směrem z obce. 

Dotčené ulice jsou součástí souvislé intravilánové zástavby se všemi náležitostmi a technickou infrastrukturou 

a lze je klasifikovat jako místní obslužné komunikace III.třídy s obousměrným provozem a návrhovou rychlostí 

50 km/h.  

Dotčená oblast viz následující mapka: 

 

 

Obecně je uliční prostor všech ulic v dané lokalitě tvořen jízdním pásem místní komunikace uprostřed, na 

který po obou stranách navazují úzké chodníky šířkově nevyhovující normovým požadavkům (do 1,50m), 

případně neuspořádané plochy zeleně, to vše na hranici stávající zástavby, tvořené fasádou přilehlých 

STAROSTA
Zvýraznění
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rodinných domů nebo oplocením. Uliční prostor není nijak rozdělen, fyzicky ani vodorovným dopravním 

značením, vozidla rezidentů tak parkují živelně po obou stranách vozovky, z části na chodnících nebo pásech 

zeleně. Z obou stran se do ulic připojují samostatné nebo sloučené vjezdy k přilehlým nemovitostem, přičemž 

stávající úroveň vjezdů je někdy v úrovni nebo dokonce i pod niveletou stávající komunikace, což činí problém 

pro správné výškové vedení chodníků v místě vjezdů. 

Uliční prostor jednotlivých dotčených ulic se liší jak šířkově, tak uspořádáním, a lze jej rozdělit do tří 

následujících skupin: 

Ulice Za Starou poštou kolmá na ulici Karlovarskou, hlavní příjezdová komunikace 

Uliční prostor šířky cca 11,50 - 12,00m je v první části lemován oboustrannou přilehlou zástavbou, v druhé 

části od křížení s ulicí Nádražní I je levostranná zástavba v délce cca 90m přerušena, vozovku zde od přilehlého 

pole odděluje přilehlý travnatý příkop. Asfaltová vozovka šířky 5,50-6,50m je obou stranách lemována chodníky 

z velkoformátové betonové dlažby šířky do 1,50m k přilehlé zástavbě, přičemž pravostranný (východní) chodník 

je od vozovky oddělen pásem zeleně šířky cca 2,50m se vzrostlými stromy.   

 

Foto: ulice Za Starou poštou (pohled severním směrem) 

 

Ulice Nádražní I a II  Paralelní ulice s ulicí Karlovarskou 

Uliční prostor obou paralelních ulic šířky cca 10,0m je v celém úseku dotčených ulic lemován oboustrannou 

přilehlou zástavbou. Asfaltová vozovka šířky 5,00-7,00m je obou stranách lemována chodníky z velkoformátové 

betonové dlažby šířky do 1,50m (ulice Nádražní II), případně pásy zeleně proměnné šířky (ulice Nádražní I) bez 

vzrostlé zeleně. Obě ulice se ve východní části napojují na kolmou ulici Za Starou poštou a končí v západní části 

napojením na kolmé ulice Nádražní I a IV.   

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění
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Ulice Nádražní III, IV a I (kolmá část) kolmé ulice napojující se na ulici Karlovarskou 

Uliční prostor ulic kolmých na ulici Karlovarskou šířky 7,50 - 8,00m je v celém úseku dotčených ulic lemován 

oboustrannou přilehlou zástavbou. Asfaltová vozovka šířky 5,00 - 5,50m je obou stranách lemována úzkými 

chodníky z velkoformátové betonové dlažby šířky do 1,50m (ulice Nádražní III a IV) případně pásy zeleně 

proměnné šířky (ulice Nádražní IV a I).     

 

Foto: ulice Nádražní II (pohled západním směrem) 

Směrové vedení všech stávajících komunikací je přímé bez směrových oblouků. Niveleta paralelních ulic 

stoupá ve směru východ-západ (směrem od ulice Za Starou poštou) ve sklonu cca 1,5-3,0%, niveleta kolmých 

ulic stoupá ve směru jih-sever (směrem od ulice Karlovarská) ve sklonu cca 1,0-3,5% s výjimkou krátkých úseku 

v místech napojení na ulici Karlovarskou kde se protispádem napojuje na příčný sklon ulice Karlovarská.   Příčný 

sklon vozovky dotčených komunikací je proměnný, střechovitý případně jednostranný směrem k přilehlým 

obrubníkům chodníku nebo do přilehlé zeleně.  

Na povrchu stávajících asfaltových vozovek s nezjištěnou skladbou konstrukce jsou v celé dotčené oblasti 

patrné nerovnosti lokálního charakteru, vzniklé především v důsledku pokládky podzemních sítí, různých oprav 

v průběhu času a také kořenovým systémem stávající vzrostlé zeleně podél vozovky, následkem čehož stávající 

systém odvodnění neplní řádně svou funkci. Podloží nevykazuje výrazné geologické poruchy nebo propady. 

Chodníky vykazují taktéž známky velkého opotřebení, jsou se zvlněným a rozlámaným povrchem, z části 

zarostlým travou, bezbariérové úpravy zcela chybí nebo nejsou provedeny dle platných norem. V celém území 

se rovněž nachází velké množství inženýrských sítí. Nadzemní vedení NN a VO je umístěno na betonových 

stožárech, které zasahují do prostoru chodníků. V ulici se dále nachází podzemní vedení plynovodu, vodovodu, 

podzemní vedení NN a sdělovacích sítí a také kanalizace, do které jsou zaústěné uliční vpusti ve vozovce a taktéž 

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění

STAROSTA
Zvýraznění
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část domovních okapových svodů. Tato není ale obsažena v digitálních podkladech, a tak je nutné její průběh 

odhadovat pouze dle stávajících vpustí. 

 

Foto: ulice Nádražní IV (pohled severním směrem z ulice Karlovarská) 

 

Celkový stávající stav v řešeném území tak neumožňuje funkční a plynulé dopravní uspořádání a obsluhu 

stávajících nemovitostí, včetně nedostatečného počtu vymezených parkovacích stání pro osobní automobily. 

Neumožňuje taktéž bezpečný pohyb pěších v dané lokalitě, neboť zde souvislá síť komunikací pro pěší napojená 

na stávající chodníky v obci (podél ulice Karlovarská). V neposlední řadě zde chybí vhodná místa pro možnou 

výsadbu vzrostlé zeleně v uličním prostoru jednotlivých ulic. Stávající vzrostlá zeleň v ulici Za Starou poštou je 

za hranicí životnosti (viz samostatná část dokumentace – dendrologický průzkum). 

b) údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, 

včetně informace o vydané územně plánovací dokumentaci 

Navrhované řešení vyhovuje platnému územnímu plánu. Stavba se dotýká stávajících komunikací, chodníků 

a zelených ploch, jejichž funkci nemění a maximálně ji zachovává.  

c) geologická, geomorfologická a hydrogeologická charakteristika, včetně zdrojů nerostů a 

podzemních vod 

Průzkum nebyl proveden, jedná se o rekonstrukci stávajících komunikací se zachováním aktuálního stavu 

včetně odvodnění. Plochy nevykazují výrazné poškození kromě běžného opotřebení provozem. 
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d) výčet a závěry provedených průzkumů a měření - geotechnický průzkum, hydrogeologický 

průzkum, korozní průzkum, geotechnický průzkum materiálových nalezišť (zemníků), 

stavebně historický průzkum apod. 

Průzkum nebyl proveden, viz předchozí. 

e) ochrana území podle jiných právních předpisů 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

f) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod. 

Záplavové území ☐ 

Poddolované území ☒ 

g) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry 

v území 

Stavba nemá negativní vliv na své okolí. Úpravou dojde ke zkvalitnění veřejného prostoru, návrh nijak 

nemění stávající poměry.  Odtok dešťových vod je řešen svodem do uličních vpustí, přilehlých příkopů nebo 

vsakem v zelených plochách podél komunikací.  

h) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Stavba si vyžádá kácení vzrostlých dřevin v ulici Za Starou poštou. Stávající vzrostlé stromy zasahují svým 

rozsáhlým kořenovým systémem do konstrukcí vozovek a chodníků, a následně deformují jejich povrch. Dle 

výsledků dendrologického průzkumu (viz dokladová část dokumentace) jsou tyto stromy určeny ke kácení. 

Stromy, které budou případně zachovány, je nezbytné po celou dobu výstavby chránit proti mechanickému 

poškození stavební činností, a to včetně kořenového prostoru. Před započetím stavby bude odstraněn stávající 

keřový porost a náletová zeleň na všech plochách zeleně v dotčeném území.  

V rámci demoličních prací budou odstraněny stávající zpevněné plochy dotčených asfaltových vozovek, 

chodníků a vjezdů s krytem z asfaltu, betonu nebo z betonové dlažby, a to včetně obrubníků a podkladních 

vrstev. 

Přípravné zemní práce sestávají z odstranění stávajících nezpevněných ploch včetně podkladních vrstev, 

sejmutí ornice v tl.0,15m ze stávajících ploch zeleně, a to v celém rozsahu výstavby nových zpevněných ploch, 

a její prozatímní deponie v místě stavby pro případné zpětné použití. Dále bude provedena skrývka zeminy na 

úroveň zemní pláně nově navržených zpevněných ploch. 

i) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků 

určených k plnění funkce lesa 

Zasahuje do zemědělského půdního fondu (ZPF) ☒ 

Zasahuje do pozemků k plnění funkce lesa (PUPFL) ☐ 

j) územně technické podmínky - zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou 

infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované stavbě 

Jedná se o dopravní stavbu v intravilánu obce s přímou návazností na síť místních komunikací v obci. Stavbu 

je možné bez problémů napojit na stávající technickou i dopravní infrastrukturu. Součástí návrhu jsou 
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bezbariérové úpravy nově navržených chodníků s návazností na stávající bezbariérové úpravy chodníků v dané 

lokalitě.  

k) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 

Stavba nevyžaduje související ani podmiňující investice. Stavba je navržena v souladu s územním plánem 

obce Tuchlovice a návrh řešení umožňuje možnost napojení všech budoucích plochy možného rozvoje dle ÚP. 

Jedná se o konec úpravy ulice Za Starou poštou, kde se předpokládá pokračování místní obslužné komunikace 

východním směrem v místě nově navrženého obratiště. 

l) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umísťuje a provádí, 

Viz samostatná příloha.  

m) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo 

bezpečnostní pásmo 

V rámci výstavby nevznikají nová bezpečnostní a ochranná pásma. 

n) požadavky na monitoringy a sledování přetvoření 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.2. CELKOVÝ POPIS STAVBY 

B.2.1. CELKOVÁ KONCEPCE ŘEŠENÍ STAVBY  

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby;  

Nová stavba 

b) Účel užívání stavby 

Stavba bude využívána jako místní komunikace s parkovacími pruhy včetně chodníků a zeleně. Účel užívání 

se nemění. 

c) trvalá nebo dočasná stavba 

Trvalá stavba 

d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby 

a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby 

Na stavbu nebyla vydána žádná rozhodnutí o povolení či výjimky z technických požadavků. Stavba vyhovuje 

platným předpisům. 

e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 

stanovisek dotčených orgánů 

V současné době se v místě stavby nacházejí tyto podzemní inženýrské sítě: kanalizace, nadzemní vedení 

NN, nadzemní sdělovací vedení, vodovodní řád, plynovod, podzemní vedení NN a sdělovací vedení. Před 

zahájením bouracích a zemních prací je nutné provést jejich vytýčení pracovníky správy inženýrských sítí a jejich 

skutečnou polohu ověřit ručně kopanými sondami před samotným zahájením prací. Po provedení zemních 

prací je potřeba provést kontrolu a nepřerušenost inženýrských sítí v místě výstavby nových zpevněných ploch.  
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Navržené řešení bylo v rámci zpracování projektové dokumentace průběžné konzultováno s DOSS a jejich 

požadavky jsou respektovány a zapracovány. V projektové dokumentaci jsou respektovány požadavky orgánů 

státní správy a požadavky dotčených orgánů. Před zahájením prací na objektu je zhotovitel povinen zajistit 

vytyčení stávajících inženýrských sítí u jejich správců v místě křížení s trasou objektu. Bez tohoto vytyčení nesmí 

být zahájeny zemní práce a je nutné udržovat jej po celou dobu stavby!!! 

Ochranná a bezpečnostní pásma stávajících sítí budou respektována s ohledem na stanoviska jednotlivých 

dotčených správců sítí. Výměna podloží pod úrovní zemní pláně nově navržených konstrukcí vozovek bude 

provedena pouze v místech mimo ochranné pásmo stávajících inženýrských sítí (především plynárenských 

zařízení), a v místech poblíž ochranného pásma budou výkopové práce prováděny ručně.  

Sítě budou v případě potřeby uloženy do chráničky po dohodě s majetkovým správcem. Průběhy sítí uvedené 

ve výkresové části PD jsou přeneseny ze zpřesněných elektronických formátů v souřadnicovém systému S-JTSK 

a byly poskytnuty jednotlivými správci. Poklopy, mříže nebo zakrytí šachtic kanálů, šoupat, uzávěrů všech sítí 

nacházejících se v zájmovém prostoru budou výškově vyrovnány s novým krytem komunikací a řešených ploch. 

Podrobnější podmínky určí jednotliví správci sítí při vytyčování a předávání. 

Průběh stávajících inženýrských sítí viz příloha C.3. Koordinační situace této dokumentace. 

f) základních parametrů stavby - návrhová rychlost, intenzity dopravy, technologie a zařízení, 

nová ochranná pásma a chráněná území apod. 

Předmětem návrhu řešení projektové dokumentace je rekonstrukce stávajících místních obslužných 

komunikací III. třídy a na ně navazujících zpevněných ploch v uličním prostoru dotčených ulic, v rezidenční 

lokalitě v západní části obce Tuchlovice, vymezené ulicemi Za Starou poštou a Nádražní I až IV. Účelem návrhu 

řešení je rekonstrukce stávajících komunikací, přilehlých chodníků, vjezdů k přilehlým nemovitostem a 

výstavba nových parkovacích ploch pro osobní automobily a ploch pro výsadbu vzrostlé zeleně v dané lokalitě. 

Základní parametry stavby: 

Společné návrhové parametry v dané lokalitě: 

Návrhová rychlost místních komunikací  30 km/h  

Šířka přidružených podélných parkovacích stání pro OA 2,20 / 2,00 m 

Šířka chodníků pro pěší min 1,50 / 2,00 m 

Členění na jednotlivé úseky: 

1. úsek ulice Za Starou poštou  délka  322,74m šířka vozovky  5,50m  obousměrná 

2. úsek  ulice Nádražní I (paralelní část)    352,75m   5,00m  obousměrná 

3. úsek ulice Nádražní II   198,72m   5,00m  obousměrná 

4. úsek ulice Nádražní III   117,73m   3,50m  jednosměrná 

5. úsek ulice Nádražní IV   163,45m   3,50m / 5,50m 

6. úsek ulice Nádražní I (kolmá část)  102,00m   3,50m / 5,50m 

Navržené řešení se snaží maximálně respektovat stávající šířkové a výškové uspořádání uličního prostoru 

dotčených ulic. Snahou je nově uspořádat plochy komunikací zredukováním šířky vozovky, což umožní nejen 

zpomalit a usměrnit dopravu v dané lokalitě, ale také podél komunikací nově navrhnout parkovací stání pro 

osobní automobily, rozšířit chodníky a pomocí vložených zpomalovacích prvků do křížení jednotlivých ulic tak 
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celkově zklidnit dopravní režim v dané lokalitě. Smyslem návrhu je také zpřístupnit oblast pro pěší návrhem 

ucelené sítě chodníků, včetně realizace předepsaných bezbariérových úprav. Rovněž je snaha zachovat a 

rozšířit plochy zeleně a vyřešit odvodnění zpevněných ploch do stávající kanalizace. Veřejné osvětlení je 

zpracováno v samostatné části projektové dokumentace. Při návrhu se počítá s faktem, že rozměrné betonové 

sloupy a kiosky nízkého napětí a VO budou v blízké budoucnosti zrušeny a veškeré nadzemní sítě se nově umístí 

pod zem. 

g) U změn stávajících staveb údaje o jejich současném stavu 

 Jedná se o novou stavbu. Stávající stav je popsán výše, v bodu B.1.a) této zprávy. 

h) ochrana stavby podle jiných právních předpisů 

Navržené řešení stavby se nachází na území poddolovaném dle mapových podkladů.  Staveniště je zařazeno 

do IV. skupiny stavenišť podle CSN 73 00 39 - navrhování objektů na poddolovaném území.  

i) základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, 

celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí apod. 

Stavba v konečném stavu neprodukuje žádné odpady kromě dešťových vod, které budou svedeny do uličních 

vpustí nebo příkopů, případně vsakovány v místě ploch zeleně, stejně jako doposud. 

j) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy 

Stavba bude realizována jako jeden funkční celek, podle potřeby může být realizována po jednotlivých 

úsecích (ulicích). Celková předpokládaná doba výstavby je 20 týdnů. 

k) základní požadavky na předčasné užívání staveb, prozatímní užívání staveb ke zkušebnímu 

provozu, doba jeho trvání ve vztahu k dokončení kolaudace a užívání stavby (údaje o 

postupném předávání částí stavby do užívání, které budou samostatně uváděny do 

zkušebního provozu) 

Stavba nevyžaduje předčasné užívání nebo zkušební provoz. 

Stavbu po jejím dokončení převezme do svého užívání, správy a údržby obec Tuchlovice. 

l) orientační náklady stavby 

20,0 mil. Kč  (bude upřesněno rozpočtem) 

B.2.2. CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ 

B.2.2.1. URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ 

Stavba se snaží o co nejefektivnější využití uličního prostoru. Návrh redukuje šířky vozovek, umisťuje 

parkovací pruhy a chodníky jsou navrženy dle platných vyhlášek. Stávající využití prostoru se úpravou nemění. 

B.2.2.2. ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ 

Speciální architektonické řešení není vyžadováno. Budou použity běžné materiály pro dopravní stavitelství. 

Asfaltová vozovka, betonová chodníková a vjezdová dlažba či zatravňovací prvky. 
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B.2.3. CELKOVÉ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

a) Popis celkové koncepce technického řešení  

Projektový návrh řeší rekonstrukci uličního prostoru místních komunikací a doprovodné technické 

infrastruktury v dané lokalitě.  Stavba je členěna na jednotlivé stavební objekty dle seznamu v bodě A.2. 

Průvodní zpráva této dokumentace.  

Nově navržené komunikace  a zpevněné plochy ve stávajícím uličním prostoru dotčených ulic (komunikace, 

chodníky, parkovací stání, vjezdy a pásy zeleně) řeší SO 101 – Komunikace a zpevněné plochy v rámci 

samostatné části D.1.1. této dokumentace. 

V rámci navrženého řešení dojde ke změně dopravního uspořádání dotčených místních komunikací v dané 

oblasti. Celá dotčená rezidenční oblast bude nově zařazena do zóny s celoplošným omezením nejvyšší dovolené 

rychlosti na 30 km/h (Zóna 30). Komunikace uvnitř zóny budou zachovány jako místní obslužné komunikace 

III.třídy s tím, že budou zúženy na šířku 5,00-5,50m pro obousměrný a 3,50m pro jednosměrný provoz. Dojde 

k usměrnění provozu v úzkých kolmých ulicích (Nádražní III až IV a kolmá část ulice Nádražní I) tak, že se tyto 

úseky ulic zjednosměrní.  

Dotčené ulice jsou nově řešeny s asfaltovou komunikací uprostřed uličního prostoru s přilehlým chodníkem 

z dlažby na straně jedné a podélným parkovacím stáním z vegetační (vsakovací dlažby) na straně druhé. V rámci 

stavby se předpokládá výměna celé konstrukce vozovek a chodníků, budou rovněž obnoveny uliční vpusti a 

přidány nové tak, aby byla zabezpečen plynulý odvod zpevněných ploch. Parkovací stání jsou od fasády 

domu/líce oplocení odděleny bezpečnostním odstupem v šířce min. 0,50m. Chodníkové trasy jsou navrženy 

jako celistvé, navazující na stávající chodníky v dané lokalitě, s bezbariérovými úpravami. Stávající vjezdy na 

sousední pozemky budou zachovány v plném rozsahu.  

V rámci rekonstrukce komunikace a výstavby nových zpevněných ploch bude zajištěn plynulý a 

bezproblémový odvod dešťových vod. Odvodnění nově navržených komunikací a přilehlých zpevněných ploch 

bude částečně realizováno vsakem do podloží v místech provedených z vegetační (vsakovací) dlažby, a dále 

uličními vpustmi s odvodem do dešťové kanalizace, jejíž rekonstrukci řeší SO 301- Dešťová kanalizace v rámci 

samostatné části D.1.2. této dokumentace. 

Součástí návrhu řešení je nové veřejné osvětlení dané lokality. Umístění a druh svítidel VO a rozvod 

podzemního silového vedení NN pro nově navržené VO vedené v  prostoru chodníků a pásů zeleně podél nově 

navržených komunikací s napojením na stávající rozvod NN v obci řeší SO 401- Rozvody NN a VO v rámci 

samostatné části D.1.3. této dokumentace. 

Výsadbu nové vzrostlé zeleně v nově navržených prostorech (zvýšených ostrůvcích) podél komunikací mezi 

vjezdy a parkovacími stáními řeší SO 801 – Sadové úpravy v rámci samostatné části D.1.4. této dokumentace. 

Podrobný popis řešení jednotlivých stavebních objektů viz bod B.2.6 této zprávy. 

b) celková bilance nároků všech druhů energií, tepla a teplé užitkové vody (podmínky 

zvýšeného odběru elektrické energie, podmínky při zvýšení technického maxima) 

Veřejné osvětlení 

Ve veřejném prostoru nově navržených komunikací je nově navrženo 63 nových svítidel VO. Stávající stožáry 

VO uvnitř lokality budou zrušeny, resp. přesunuty do nové polohy. 
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c) celková spotřeba vody 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

d) celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, způsob nakládání s vyzískaným 

materiálem 

Stavba ve finální podobě neprodukuje odpady. Odpady vznikají pouze při výstavbě – viz odstavec organizace 

výstavby. 

B.2.4. BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Stavba je navržena v souladu s vyhláškou 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících 

bezbariérové užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. Materiál bezbariérových 

úprav bude použit v souladu s NV č. 163/2002 Sb. a s ním spojenými TN TZÚS.  

• Do povrchů z šedé dlažby (chodníky, vjezdy, přechody) – černá reliéfní dlažba pro nevidomé (již 

použita v navazujících lokalitách v obci) 

a) Zásady řešení pro osoby s omezenou schopností pohybu. 

Řešení chodníků je v souladu s vyhláškou 398/2009 Sb. §4 odstavec 1 a 5 a přílohou č. 1, zejména články 1.1.1 

a 1.1.2. a přílohy č.2 články 1.0.2, 1.1.1-1.1.3 a 2.0-2.1.  

Šířka chodníku je navržena minimálně 1,5 m s příčným sklonem maximálně 2 %. Výškové rozdíly nejsou na 

komunikaci pro chodce vyšší než 20 mm a v případě, že podélný sklon přesahuje 8,33 % je na to v dokumentaci 

upozorněno a žádáno o výjimku.  

b) Zásady řešení pro osoby se zrakovým postižením. 

Řešení chodníků je v souladu s vyhl.398/2009 Sb. přílohou č.1 články 1.2.1-1.2.4 a 1.2.10 a přílohy č.2 čl.1.1.4 

- 1.1.5 , 2.2.1 - 2.2.3 a 3.2.2.  

Přirozená vodící linie je tvořena podezdívkou oplocení, průčelím domu, silničním zábradlím se zarážkou a 

sadovým obrubníkem s výškou 60 mm. Varovný pás označuje místo, které je pro osoby se zrakovým postižením 

nebezpečné a hmatově definuje rozhraní mezi chodníkem a vozovkou v místě obrubníku sníženého na méně 

než 80 mm. Varovný pás je zřízen v šířce 400 mm. Signální pás označuje přístup k přechodu pro chodce a 

nástupu do vozidel veřejné dopravy na autobusové zastávce. Signální pás má šířku 800 mm a délku nejméně 

1,50 m. 

B.2.5. BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Při užívání stavby je třeba dbát především zásadám bezpečného pohybu ve vozovce a opatrnosti při řízení. 

Stavba je navržena tak, aby vyhovovala platným zákonům a normám, aby její uživatelé byli co nejvíce chráněni. 
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B.2.6. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTŮ 

SO 101 – Komunikace a zpevněné plochy 

Tato část projektová dokumentace řeší návrh rekonstrukce stávajícího uličního prostoru místních 

komunikací v dané lokalitě, včetně vybudování nových parkovacích stání pro osobní automobily, přístupových 

chodníků pro pěší navazující na stávající chodníky v obci. Návrh řešení vychází z potřeby zlepšení a zklidnění 

dopravní obsluhy přilehlých nemovitostí a napojení na stávající komunikační síť v obci, včetně zřízení potřebné 

kapacity parkovacích stání pro osobní automobily. 

V rámci navrženého řešení dojde ke změně dopravního uspořádání dotčených místních komunikací v dané 

oblasti. Celá dotčená rezidenční oblast bude nově zařazena do zóny s celoplošným omezením nejvyšší dovolené 

rychlosti na 30 km/h (Zóna 30). Komunikace uvnitř zóny budou zachovány jako místní obslužné komunikace 

III.třídy s tím, že budou zúženy na šířku 5,00-5,50m pro obousměrný a 3,50m pro jednosměrný provoz. Dojde 

k usměrnění provozu v úzkých kolmých ulicích (Nádražní III až IV a kolmá část ulice Nádražní I) tak, že se tyto 

úseky ulic zjednosměrní.  

Stávající vjezdy na sousední pozemky budou zachovány v plném rozsahu. V rámci rekonstrukce komunikace 

a výstavby nových zpevněných ploch bude zajištěn plynulý a bezproblémový odvod dešťových vod.  

Dotčené ulice jsou nově řešeny s asfaltovou komunikací uprostřed uličního prostoru s přilehlým chodníkem 

na straně jedné a podélným parkovacím stáním na straně druhé. V rámci stavby se předpokládá výměna celé 

konstrukce vozovek a chodníků, budou rovněž obnoveny uliční vpusti a přidány nové tak, aby byla zabezpečen 

plynulý odvod zpevněných ploch. Vpusti jsou připojovány do stávajícího řadu kanalizace přípojkami DN 160. 

Parkovací stání jsou od fasády domu/líce oplocení odděleny bezpečnostním odstupem v šířce min. 0,50m. 

Chodníkové trasy jsou navrženy jako celistvé, navazující na stávající chodníky v dané lokalitě, s bezbariérovými 

úpravami. 

i) Směrové a výškové řešení 

Situační řešení návrhu místních komunikací, parkovacích stání a chodníků vychází z pozemku pro stavbu 

vymezených, z okolních pozemků a přilehlých nemovitostí a s maximální měrou se jim přizpůsobuje. 

Místní komunikace s asfaltovým krytem vozovky jsou nově navrženy v poloze zhruba uprostřed uličního 

prostoru dotčených ulic tak, aby k nim bylo možné vhodným způsobem přidružit přilehlé chodníky, parkovací 

pásy a pásy zeleně.  

1. úsek, ulice Za Starou poštou 

Komunikace kolmá na páteřní komunikaci II/606 (ulice Karlovarská) s délkou úpravy 322,74m, je hlavní 

komunikací obsluhující dotčenou lokalitu. Základní šířka obousměrné komunikace vedoucí severním směrem 

je 5,50m v celém úseku od ZÚ (km 0,000) v napojení na ulici Karlovarskou až k nově navrženému obratišti (km 

0,31539). Obratiště je navrženo v poloze budoucí možné komunikace obsluhující rozvojové plochy (vpravo od 

dotčené komunikace) dle ÚP obce Tuchlovice.  V KÚ (km 0,32274) za obratištěm je komunikace přímo napojena 

na pokračující místní účelovou komunikaci šířky cca 3,5m vedoucí severním směrem z obce.  

2. úsek, ulice Nádražní I (paralelní část s ulicí Karlovarskou) 

Komunikace paralelní s páteřní komunikací II/606 (ulice Karlovarská) s délkou úpravy 352,75m. Základní šířka 

obousměrné komunikace vedoucí západním směrem je 5,00m v celém úseku od ZÚ (km 0,000) v napojení na 

ulici Za Starou poštou až ke KÚ (km 0,35275) v napojení na kolmou část ulice Nádražní I. V křížení s ulicí 
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Nádražní IV (km 0,22395) se vozovka v rámci zvýšené křižovatkové plochy odsune o 0,85m vpravo z důvodu 

vystřídaného umístění přidruženého parkovacího pásu podél komunikace.  

3. úsek, ulice Nádražní II  

Komunikace paralelní s páteřní komunikací II/606 (ulice Karlovarská) s délkou úpravy 198,72m. Základní šířka 

obousměrné komunikace vedoucí západním směrem je 5,00m v celém úseku od ZÚ (km 0,000) v napojení na 

ulici Za Starou poštou až ke KÚ (km 0,19872) v napojení na ulici Nádražní IV.  

4. úsek, ulice Nádražní III 

Komunikace kolmá na páteřní komunikaci II/606 (ulice Karlovarská) s délkou úpravy 117,73m je v celé délce 

nově navržená jako jednosměrná, a to jako vjezdová do lokality (směr Karlovarská - Nádražní II). Základní šířka 

jednosměrné komunikace vedoucí severním směrem je 3,50m v celém úseku od ZÚ (km 0,000) v napojení na 

ulici Karlovarskou až ke KÚ (km 0,11773) v napojení na ulici Nádražní II.  

5. úsek, ulice Nádražní IV 

Komunikace kolmá na páteřní komunikaci II/606 (ulice Karlovarská) s délkou úpravy 163,45m je nově 

navržená jako jednosměrná, a to jako výjezdová z lokality (směr Nádražní II - Karlovarská). Základní šířka 

jednosměrné komunikace v úseku od ZÚ (km 0,000) v napojení na ulici Karlovarskou až ke křížení s ulicí Nádražní 

II (km 0,11250) je 3,50m. Zde se vozovka rozšíří vlevo náběhovým klínem v délce 13,00m (v rámci zvýšené 

křižovatkové plochy) na šířku 5,00m. Komunikace pokračuje jako slepá obousměrná severním směrem ke KÚ 

(km 0,16345) u domu čp.539, kde končí. Obratiště není vzhledem k délce slepé komunikace navrženo. 

Předpokládá se možné prodloužení komunikace severním směrem, která obslouží rozvojové plochy dle ÚP obce 

Tuchlovice.  

6. úsek, ulice Nádražní I (kolmá část na ulici Karlovarskou) 

Komunikace kolmá na páteřní komunikaci II/606 (ulice Karlovarská) s délkou úpravy 102,00m je nově 

navržená jako jednosměrná, a to jako vjezdová do lokality (směr Karlovarská - Nádražní I).  Základní šířka 

jednosměrné komunikace v úseku od ZÚ (km 0,000) v napojení na ulici Karlovarskou až ke křížení s ulicí 

Nádražní I (km 0,06715) je 3,50m. Zde se vozovka rozšíří oboustranným náběhovým klínem v délce 5,00m na 

šířku 5,00m. Komunikace pokračuje severním směrem jako slepá obousměrná až do KÚ (km 0,10200) u domu 

čp.433, kde končí. Obratiště není vzhledem k délce slepé komunikace navrženo. Předpokládá se možné 

prodloužení komunikace severním směrem, která obslouží rozvojové plochy dle ÚP obce Tuchlovice.  

Zklidňovací prvky (zvýšené zpomalovací prahy a polštáře, křižovatkové plochy) 

V místech napojení nově navržených vjezdových komunikací na páteřní komunikaci II/606 (ulice Karlovarská) 

budou do asfaltové vozovky osazeny zvýšené zpomalovací prahy/polštáře provedené z betonové dlažby. 

Z důvodu rychlého odbavení odbočujících vozidel z frekventované silnice II/606 jsou navrženy zvýšené 

prahy/polštáře odsazené od hlavní komunikace na vzdálenost min 5,00m. Křížení dotčených ulic uvnitř dané 

lokality budou obdobně provedena jako zvýšené křižovatkové plochy z betonové dlažby.  

Zvýšené prahy a křižovatkové plochy jsou navrženy v úrovni +0,08m nad úrovní nivelety, a to přes celou šířku 

vozovky. Zvýšené polštáře o rozměrech 3,0x3,0m a s výškou +0,05m jsou navrženy v místech napojení 

jednosměrných kolmých ulic (Nádražní III a kolmá část Nádražní I) na ulici Karlovarskou.  Pomocí nájezdových 

ramp délky 1,00m se sklonem max 1:10 je docíleno potřebné výškové úrovně těchto zklidňovacích prvků.  
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Povrch zvýšených prvků bude proveden v odlišném barevném odstínu od přilehlých navazujících chodníků z 

dlažby. Součástí takto navržených zvýšených ploch jsou místa pro přecházení (viz dále). 

Parkovací pásy (pásy zeleně)  

Podél navržených komunikací v dotčených ulicích jsou nově navržena podélná parkovací stání pro osobní 

automobily s krytem z betonové dlažby, a to vždy ve volných prostorech mezi stávajícími vjezdy, které je třeba 

respektovat a zachovat. Parkovací stání jsou navržena v samostatných parkovacích zálivech pro 1-3 osobní 

automobily. Jednotlivé zálivy a vjezdy jsou od sebe odděleny zvýšenými pásy/ostrůvky zeleně proměnné délky 

(min 2,50m), ve kterých se předpokládá výsadba vzrostlých stromů (viz část D.1.4. projektové dokumentace). 

Délka parkovacích stání v zálivech je min 5,75m (resp. 6,00 pro samostatná/jednotlivá stání), šířka parkovacích 

zálivů je 2,00, resp. 2,20m v ulici Za Starou poštou. Na styku parkovacích stání a přilehlé vozovky bude osazen 

obrubník zapuštěný v úrovni povrchu, z důvodu odtoku vody z vozovky na plochu parkovacích stání 

provedenou z vegetační (vsakovací) dlažby.   

Celková kapacita takto nově navržených parkovacích stání v dané lokalitě činí 60 stání pro osobní automobily 

s tím, že další krátkodobé stání rezidentů je možné ve vjezdech k přilehlým nemovitostem.  

Chodníky pro pěší 

Podél komunikací ve všech dotčených ulicích jsou nově navrženy jednostranné chodníky pro pěší s povrchem 

z betonové dlažby v minimální šířce 2,00m (1,50m v úzkých jednosměrných ulicích) až k fasádě přilehlé 

zástavby. V ulici Za Starou poštou jsou vzhledem k dostatečné šířce uličního prostoru navrženy oboustranné 

chodníky, levostranný šířky 2,00m jako přilehlý k vozovce a pravostranný šířky 1,75m je od vozovky oddělen 

pásem zeleně (parkovacích stání) šířky 2,25m. Chodníky budou vzájemně propojené místy pro přecházení 

navrženými v rámci zvýšených křižovatkových ploch a budou rovněž napojeny na stávající chodník v ulici 

Karlovarská.  

Chodníky jsou od přilehlé vozovky odděleny zvýšeným obrubníkem (+0,10m), přičemž v místě vjezdů bude 

osazen snížený přejezdový obrubník (+0,05m). Podél sníženého obrubníku na styku s komunikací bude 

proveden varovný pás š.0,40m z kontrastní reliéfní dlažby. V ulici Za Starou poštou, kde je pravostranný chodník 

oddělen od vozovky pásem zeleně, bude varovný pás odsazen od obrubníku a umístěn v přímém pokračování 

linie obrubníku chodníku na styku s pásem zeleně/parkovacím pásem. 

Místa pro přecházení  

Součástí navrhovaného řešení jsou nově navržená místa pro přecházení v místech křížení pěších tras, tj. 

chodníků podél jednotlivých komunikací v dané lokalitě. Místa pro přecházení uvnitř dané lokality budou 

součástí navržených zvýšených křižovatkových ploch a zpomalovacích prahů (+0,08m nad úrovní nivelety).  

Místa pro přecházení v napojení jednosměrných kolmých ulic (Nádražní III-IV a Nádražní I kolmá část) s ulicí 

Karlovarskou, kde nejsou navržené zvýšené křižovatkové plochy, budou provedena klasicky v úrovni vozovky. 

Na styku chodníku s vozovkou zde proto bude osazen snížený přejezdový obrubník 150/150mm s výškou 

nášlapu +0,02m v celé šířce místa pro přecházení.  

Na styku s přilehlým chodníkem (s výškou nášlapu +0,02m nad úrovní zvýšené plochy) budou za obrubníkem 

provedeny předepsané úpravy z reliéfní kontrastní dlažby, tzn. varovný pás šířky 0,40m a na něj kolmo 

navazující (odsazený) signální pás v šířce š.0,80m ve směru osy místa pro přecházení až k vodící linii na vnější 

hraně chodníku (fasáda/líc oplocení).  
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Vjezdy k přilehlým nemovitostem 

Návrh nových komunikací a přilehlých chodníků respektuje všechny stávající vjezdy k přilehlým 

nemovitostem v dané lokalitě. V místech vjezdů bude na styku s vozovkou osazen snížený přejezdový obrubník 

150/150mm s výškou nášlapu +0,05m. (min +0,02m). Podél sníženého obrubníku bude proveden varovný pás 

š.0,40m z kontrastní reliéfní dlažby v délce vjezdu s přesahem do výšky nášlapu +0,08m. V místech vjezdů bude 

použita zesílená konstrukce chodníku/vjezdu, s krytem z betonové dlažby stejného tvaru i barvy jako v 

navazujících chodnících. Vyrovnání povrchu chodníku ke sníženému obrubníku bude provedeno pomocí 

nájezdové rampy se sklonem max. 12,50% tak, aby na rubu chodníku zůstal zachován pruh šířky min. 0,90m se 

základním příčným sklonem 2,0%.  

Samostatné vjezdy v pásu zeleně, které nejsou součástí chodníku, jsou navrženy pokud možno v šířce 6,00m 

tak, aby bylo umožněno krátkodobé podélné parkování rezidentů ve vjezdech a usnadnil se vjezd/výjezd 

z úzkých jednosměrných komunikací. V místech vjezdů bude na styku s vozovkou osazen snížený přejezdový 

obrubník 150/150mm s výškou nášlapu +0,05m (min +0,02m).  

Rubová strana vjezdů směrem do vrat přilehlých nemovitostí bude plynule napojena na stávající zpevněnou 

plochu na soukromém pozemku, v případě nezpevněného povrchu bude nový vjezd ukončen zapuštěným 

obrubníkem 100/250mm v úrovni povrchu na hranici vrat/pozemku. 

Ve výjimečných případech, kdy nelze dodržet příčný sklon vjezdu směrem k vozovce, bude na rubové straně 

vjezdu na hranici pozemku osazen odvodňovací žlab s mříží DN100.  

Výškové řešení 

Výškové řešení je navrženo s ohledem na minimalizaci zemních prací, maximální se přizpůsobení okolnímu 

terénu včetně stávajících vjezdů a plynulé napojení na stávající povrch navazujících místních komunikací. 

Nově navržená niveleta všech dotčených komunikací v celém průběhu maximálně kopíruje stávající stav tak, 

aby byly zachovány výškové vazby na stávající vjezdy a vstupy k přilehlým nemovitostem. Niveleta ulice Za 

Starou poštou stoupá ve směru staničení (směrem od ulice Karlovarská) proměnným sklonem v hodnotě 0,9-

3,3%. Niveleta paralelních ulic s ulicí Karlovarská (ulice Nádražní I a II) stoupá ve směru staničení (směrem od 

ulice Za Starou poštou) proměnným sklonem v hodnotě 0,5-4,0%. Niveleta kolmých ulic (ulice Nádražní III-IV a 

kolmá část ulice Nádražní I) stoupá ve směru staničení (směrem od ulice Karlovarská) ve sklonu cca 1,0-3,6% 

s výjimkou krátkých úseku v místech napojení na ulici Karlovarskou kde se protispádem napojuje na příčný 

sklon ulice Karlovarská.  

Poloměry výškových zakružovacích oblouků jsou navrženy s ohledem na návrhovou rychlost 30 km/hod, 

s minimálním poloměrem vypuklého i vydutého oblouku R=300m, resp. R=200m  v místech napojení na 

stávající ulici Karlovarskou. Příčný sklon komunikace je navržen jako jednostranný v hodnotě min 2,0% tak, aby 

plynule a co nejrychleji odváděl vodu z povrchu vozovky do nově navržených míst určených pro vsakování 

povrchové vody (parkovací zálivy podél vozovky), a dále do uličních vpustí.  V začátku úseku jednotlivých 

komunikací se příčný sklon přizpůsobí tak, aby se plynule napojil na stávající povrch navazující komunikace. 

Přilehlá parkovací stání podél komunikace jsou navržena v podélném sklonu kopírujícím niveletu komunikace 

a v příčném sklonu max. 1,0% směrem k vozovce, od které budou oddělena obrubníkem zapuštěným v úrovni 

povrchu.   

Chodník podél nově navržené komunikace je navržen v příčném sklonu 2% směrem k vozovce, od které bude 

oddělen obrubníkem s výškou nášlapu +0,10m.   
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ii) Konstrukce vozovky a dalších zpevněných ploch 

Konstrukce vozovek, chodníků a vjezdů byly stanoveny dle TP 170 - Katalogu vozovek pozemních komunikací 

s ohledem na budoucí intenzitu a maximální zatížení a navrhovanou úroveň porušení. Na upravenou a 

zhutněnou zemní pláň bude položena nová konstrukce ve skladbě dle vzorových příčných řezů. Upravenou 

zemní pláň (stejně jako další konstrukční vrstvy) je nutno pečlivě zhutnit a chránit před dlouhodobým 

působením nepříznivých klimatických podmínek před pokládkou dalších vrstev. Pokud nebude na zemní pláni 

dosažena předepsaná hodnota modulu přetvárnosti, bude o zlepšení vlastností podloží rozhodnuto na stavbě 

za účasti geologa a projektanta. 

Skladby veškerých konstrukcí jsou uvedeny v grafické části dokumentace ve výkrese vzorových příčných řezů, 

viz příloha D.1.4 Vzorové příčné řezy této dokumentace. 

iii) Napojení konstrukcí 

Napojení konstrukcí vozovek na stávající asfaltovou v ulici Karlovarská bude provedeno s přesahem 

konstrukčních vrstev minimálně 0,15m. Spáry mezi novým a stávajícím asfaltovým krytem budou utěsněny 

asfaltovým těsněním, a to buď zálivkou za horka typu N2 do proříznuté spáry nebo použitím speciálních 

asfaltových těsnění před provedením nových vrstev.  

iv) Ochrana stávajících objektů proti vlhkosti 

Stávající objekty na hranici uličního prostoru je nutno ochránit proti vlhkosti, z toho důvodu budou fasády 

domů případně líc podezdívky oplocení při obnažení ochráněny nopovou fólií, která bude přetažena o několik 

centimetrů nad nově navržený povrch zeleně, kačírku, chodníku či jiné zpevněné plochy a po jejím dokončení 

seříznuta, tak aby vizuálně lícovala s nových povrchem. 

v) Odvodnění 

V dané lokalitě se v současné době nachází stávající dešťová kanalizace s přesně nezjištěným průběhem 

trasy, do které jsou napojeny stávající uliční vpusti odvodňující komunikaci a většina okapových svodů z 

přilehlých nemovitostí.  

Nově navržené zpevněné plochy komunikací jsou navrženy v proměnném podélném a příčném sklonu tak, 

aby byl zajištěn plynulý odtok vody z povrchu zpevněných ploch směrem ke zvýšenému obrubníku, a dále do 

nově navržených uličních vpustí. Stávající vpusti budou zrušeny, případně nahrazeny novými, které jsou 

navržené v poloze blízké stávajícím vpustem tak, aby nedocházelo ke kolizím s inženýrskými sítěmi. Dle potřeby 

byly doplněny nové uliční vpusti, které budou připojeny do kanalizačního řadu. Uliční vpusti budou použity 

v případě, že nebude docházet ke kolizím se sítěmi. V případě předpokládaných kolizí je nutné použít 

obrubníkových vpustí umístěných v přilehlém chodníku, případně odvodňovacích žlabů se spádem dna a se 

systémovou umístěnou na vhodném místě. Vzhledem k přesnosti digitálních podkladů je nutné provést toto 

rozhodnutí přímo na stavbě po odkrytí konstrukcí.  

Nově navržené plochy parkovacích stání budou provedeny s povrchem z vegetační (vsakovací) dlažby z 

důvodu zabránění nadměrného odtoku povrchových vod do stávající dešťové kanalizace. Bude použita dlažba 

plná s distančními nálisky 30mm, distanční spáry šířky 30mm budou vyplněny drceným kamenivem pro 

umožnění vsakování srážkových vod. Na styku s přilehlou vozovkou bude osazen zapuštěný obrubník 100/250 

v úrovni povrchu tak, aby byl umožněn vsak povrchové vody z přilehlých komunikací.  

Odvodnění nově navržených chodníků je zajištěno příčným sklonem 2,0% směrem k vozovce. Odvodnění 

vjezdů k přilehlým nemovitostem je zajištěno příčným sklonem min 0,50% směrem k vozovce. V místech, kde 
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tento sklon není možné dodržet z důvodu sníženého povrchu stávajících vjezdů, bude na rubu vjezdu osazen 

odvodňovací žlab DN100 s mříží přes celou šířku vjezdu. Tento bude přes systémovou vpust napojen do dešťové 

kanalizace.  

V konci 1.úseku (ulice Za Starou poštou) bude provedena úprava stávajících příkopů podél komunikace a 

jejich nové napojení do upravených horských vpustí.  

  Odvodnění zemní pláně zpevněných ploch je zajištěno jejím sklonem v hodnotě 3,0%, přičemž v nejnižším 

místě pláně je navržena podélná drenáž, která bude zaústěná do nově navržených vpustí. 

Uliční vpusti s rozměrem mříže 500/500 mm osazeny tak, aby otvory v mříži byly kolmo na směr jízdy. Uliční 

vpust bude opatřena košem pro usazování splavenin. Únosnost vpustí a žlabů osazených ve vozovce musí 

vyhovovat pojezdu nákladní dopravy – třída zatížení D400 dle EN 124, ve vjezdech pak pojezdu osobních 

automobilů – třída zatížení C250. 

U stávajících okapových svodů, které jsou v kolizi s nově navrženými chodníky podél přilehlé zástavby, bude 

provedena obnova připojení do dešťové kanalizace přes lapač střešních nečistot umístěný v chodníku.  

Rozmístění navržených odvodňovacích prvků (vpustí a žlabů) viz příloha C.3. Koordinační situace, podrobné 

řešení odvodnění je řešeno v samostatné části D.1.2. Dešťová kanalizace této dokumentace. 

 

vi) Obruby 

Lože obrub budou provedena z betonu C20/25 XF3, v případě přejížděných obrub z betonu C35/45 XF4. 

Boční opěra musí mít výšku minimálně do poloviny výšky obruby a být vždy na protější straně ve směru nárazu. 

Pojížděné obruby z obou stran, např. ve vjezdech, budou mít opěru na obou stranách. Tloušťka betonového 

lože pod obrubou bude minimálně 10 cm, doporučujeme 15 cm.  

Přehled použitých obrub dle účelu použití: 

150/250 mm 

Klasický silniční obrubník na styku vozovky a chodníku/zeleně, 

výška nášlapu +0,10m. 

V místech zvýšených prahů a ploch výška nášlapu +0,02m. 

150/150 mm se zaoblenou 

hranou 

Přejezdový silniční bezbariérový obrubník 

Výška nášlapu +0,05m (min +0,02m) v místě vjezdů. 

Výška nášlapu +0,02m v místě přechodů pro chodce mimo 

zvýšené plochy a v místě ukončení chodníku. 

100/250 mm 

Obrubník na styku vozovky / parkovacího stání a na styku 

vjezdů z dlažby se stávajícím nezpevněným povrchem. 

Výška nášlapu +0,00m (zapuštěný v úrovni povrchu). 

80/250 mm 
Záhonový obrubník na styku chodníku a ploch zeleně. 

Výška nášlapu +0,06 v případě, že se jedná o vodicí linii. 

 

V místech zaoblení obrubníku s malým poloměrem budou použity zaoblené tvarovky obrubníků (R=0,5 a 

1,0m), v místech změny výšky budou použity obrubníky nájezdové (přechodové).  
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vii) Demolice a příprava území 

Stavba si vyžádá kácení vzrostlých stromů v ulici Za Starou poštou. Stávající vzrostlé stromy zasahují svým 

rozsáhlým kořenovým systémem do konstrukcí vozovek a chodníků, a následně deformují jejich povrch. Dle 

výsledků dendrologického průzkumu (viz dokladová část) jsou tyto stromy určeny ke kácení. Stromy, které 

budou případně zachovány, je nezbytné po celou dobu výstavby chránit proti mechanickému poškození 

stavební činností, a to včetně kořenového prostoru. Před započetím stavby bude odstraněn stávající keřový 

porost a náletová zeleň na všech plochách zeleně v dotčeném území.  

V místech výskytu stávajících inženýrských sítí je třeba dbát zvýšené opatrnosti při provádění zemních prací 

a dodržovat stanovené odstupné vzdálenosti.  

Budou odstraněny stávající konstrukce vozovek, chodníků, vjezdů, vstupů a zpevněných ploch v rozsahu 

nezbytném pro provedení stavby, a to včetně obrubníků a podkladních vrstev.  

 

viii) Zemní práce  

Zemní práce sestávají z odstranění stávajících nezpevněných ploch včetně podkladních vrstev, odstranění 

ornice v tl.0,15m ze stávajících ploch zeleně v prostoru stavby, a její prozatímní deponie v místě stavby pro 

případné zpětné použití. Dále bude provedena skrývka zeminy na úroveň zemní pláně nově navržených 

zpevněných ploch.  

Část zeminy bude zpětně využita pro dosypání v místě násypů a zásypů. Přebytečná a nevhodná zemina bude 

odvezena na místo dle určení investora. Část ornice bude zpětně využita k úpravám okolního terénu za 

obrubníky se zatravněním. Vybourané asfaltové směsi budou odvezeny do recyklačního centra, stejně tak bude 

naloženo i s betonovou sutí. Vybourané podkladní vrstvy ze štěrku a štěrkopísku budou odvezeny na skládku, 

případně je lze využít jako zeminu při úpravě zemní pláně.  

Při úpravě pláně je nezbytně nutné dosáhnout její zhutnění na 100% PS a únosnosti minimálně Edef,2=30 

Mpa pro chodníky, resp. 45MPa pro pojížděné konstrukce. Po provedení odkopávek na úroveň zemní pláně 

dojde k zjištění jejího zhutnění a únosnosti a stanovení míst, kde bude nutné provést sanaci. Prohlídku provede 

zhotovitel a stavební dozor investora. Případná sanace (výměna podloží) bude provedena v hloubce aktivní 

zóny zemní pláně 0,50m. Dojde k odtěžení neúnosné a převlhčené zeminy a jejímu odvozu na skládku. V místě 

aktivní pláně bude umístěn náhradní vhodný nenamrzavý materiál, který stanoví zhotovitel po dohodě s 

investorem. Zemina musí být do násypu aktivní zóny ukládána a hutněna po vrstvách. Nakonec bude zemní 

pláň urovnána do projektovaných výšek a bude zkontrolována její únosnost a zhutnění (viz výše).  

Výměna podloží bude provedena pouze v místech mimo ochranné pásmo stávajících inženýrských sítí 

(především plynárenských zařízení), a v místech poblíž ochranného pásma budou výkopové práce prováděny 

ručně.  

Konečné terénní úpravy zajistí dosypání nehutněnou zeminou a dorovnání rubových stran za obrubníkem 

zpevněných ploch do úrovně stávajícího terénu. Narušený rostlý terén (výkopy, svahování) je nutno 

bezodkladně ozelenit, jedině tak lze zamezit zbytečnému splavování zeminy. Jedná se zejména o konec ulice Za 

Starou poštou, v místech bez přilehlé zástavby podél komunikace. 
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ix) Zeleň 

Prostor za obrubníkem nově navržených zpevněných ploch bude dosypán zeminou na úroveň stávajícího 

terénu a ohumusován v tloušťce 0,15 m. Na styku zeleně/zásypu s lícem oplocení/fasádou bude osazena 

nopová folie.  V prostorech mezi vjezdy a parkovacími stáními jsou navrženy zvýšené ostrůvky pro výsadbu 

vzrostlé zeleně, tato je řešena v rámci samostatné části D.1.4. této dokumentace. V místech s nedostatečnou 

šířkou mezi novým obrubníkem a lícem fasády/oplocení pro výsadbu zeleně, bude prostor dosypán vrstvou 

kačírku tl.0,15m. 

Podrobné řešení SO 101 – komunikace a zpevněné plochy viz samostatná část D.1.1. této dokumentace. 

 

SO 301 – Dešťová kanalizace 

Tato část projektové dokumentace řeší rekonstrukci dešťové kanalizace včetně nových odvodňovacích prvků 

a jejich připojení. Bude provedena výměna dešťových přípojek od domů v ulici. Rekonstrukce kanalizace je 

navržena v rozsahu uličního prostoru. 

Stávající dešťová kanalizace je tvořena sestavou vpustí a žlabů, napojených do betonového potrubí DN 100 

– 500,  s napojením do páteřní dešťové kanalizace DN 500. Kanalizace je v havarijním stavu a přená trasa není 

známá. 

Kanalizace bude kompletně vyměněna a to včetně přípojek odvodnění k nově osazeným prvkům. Je navržena 

výměna přípojek odvodnění střech nemovitostí v ulici. Rozsah dešťové kanalizace a odvodnění prostoru 

odpovídá stávajícímu funkčnímu území – předpoklad vedení ve stejných trasách a niveletách jako dosud. 

V prostoru severního okraje území, Za Starou poštou, bude zatrubněn příkop po napojení vod ze žlabů a 

horských vpustí. 

Navrhovaný odtok z území je nižší, než stávající. Došlo ke zmenšení redukované odvodňované plochy vlivem 

osazení vegetačních dlažeb a betonových dlažeb s pískovou spárou namísto původních nepropustných ploch. 

S ohledem na zastavěnost a zasíťování v lokalitě je řízené vsakování v lokalitě technicky neproveditelné. DV 

budou i nadále pokračovat stávající dešťovou kanalizací, jako dosud. Nedojde ke zhoršení stávajícího stavu, 

nedojde ke zvětšení odtoku.  

V ulicích je navrženo celkem 7 stok dešťové kanalizace. Vedeny jsou od severu k jihu až jihovýchodu 

s napojením stok z bočních ulic – ty jsou vedeny od západu k východu. Jejich napojení na původní dešťovou 

kanalizaci, beton DN 500, v ulici Karlovarská bude zachováno. 

Celkem je navrženo 38 přípojek od odvodňovacích prvků a 19 ks přípojek pro odvodnění nemovitostí. 

Veškeré případné další nalezené přípojky budou taktéž přepojeny. 

Celková délka stok DN 300-500 bude 1.027,9 m, délka přípojek odvodnění DN 150 bude 113,7 m, délka 

přípojek od RD DN 150 bude 75,9 m 

Kanalizace je navržena z plastového potrubí PP SN 12. Šachty jsou navrženy betonové, prefabrikované DN 

1.000 a plastové DN 600 (v místě se stísněnými podmínkami vůči ostatním IS), celkem 38 ks. Šachty vždy plně 

pojezdné provedení a poklop DN 600, D400. 
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Bilance dešťových vod 

Plocha Redukovaná pl.

do 1% 1% - 5% nad 5%

Asfaltové a betonové plochy 5 350,9 0,7 0,8 0,9 4 280,7

Betonová dlažba s pískovými sparami 2 932,2 0,5 0,6 0,7 1 759,3

Betonová dlažba vegetační - vsakovací 725,2 0,2 0,3 0,4 217,6

Odvodňovaná plocha A(m2) 9 008,3 6 257,6

Dešť l/s ha l/s m2

Návrhový déšť (oddílná kanalizace) 160 0,0160

Odtok l/s

Odtok celkem oddílná 100,1

Poznámka:

Zeleň je uvažována s přímým vsakováním do podloží

Výpočet redukované plochy

Druh odvodňované plochy,

druh úpravy pozemku

Redukovaná plocha Ar(m2)

Součinitel odtoku/sklon povrchu

y
Ar(m2)A(m2)

 

 

Stoka D1 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 500, dl. 324,5 m. Stoka bude vedena ulicí Za Starou poštou, od 

severu k jihu až jihovýchodu. Na stoce bude osazeno celkem 12 ks revizních šachet. Betonové, prefabrikované 

DN 1.000 s poklopem DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 13 

ks. Přepojeny na ni budou přípojky odvodnění přilehlých objektů DN 150, celkem 6 ks. Do stoky D1 budou 

napojeny dvě vedlejší stoky, D2 a D3. 

Počátek stoky je v odtoku z horské vpusti, nejvyšší bod trasy. Do HV natékají vody z navazující komunikace a 

příkopu, resp. z příčného velkokapacitního žlabu svedeného do příkopu. Samotná HV je navržena se 

sedimentačním prostorem (hl. min. 1,0 m pod odtokem) pro zachycení splavenin z povodí stoky. V prvních 

cca 55 m trasy je stoka řešena jako zatrubnění příkopu. Kanalizace je zde vedena v blízkosti pitného vodovodu, 

nutná koordinace a ověření trasy a nivelety vodovodu. V této sekci je napojen další, nově osazený 

velkokapacitní žlab DN 300. Výše uvedené odvodnění je navrženo pro zajištění ochrany obce před vodami 

z výše položených oblastí, z extravilánu Tuchlovic.  

Stoka bude dále vedena po spádu k jihovýchodu, v souběhu s ostatními sítěmi. Ukončena bude napojením 

do stávající betonové kanalizace DN 500, vedoucí ulicí Karlovarská od západu k východu, dále do vodoteče.  

S ohledem na zasíťování a stav ve výkopu není vyloučena nutnost lokálních posunů a přeložek kabelových 

vedení. Alternativou je napojení bez šachty, jako dosud – s kompletním obetonováním. 

Stoka D2 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 300, dl. 59,5 m. Stoka bude vedena ulicí Nádražní I, od západu 

k východu. Na stoce budou osazeny celkem 2 ks revizních šachet. Betonové, prefabrikované DN 1.000 

s poklopem DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 2 ks. 

Přepojeny na ni budou přípojky odvodnění přilehlých objektů DN 150, celkem 1 ks. Napojena bude do stoky D1 

v revizní šachtě. 

Stoka D3 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 300, dl. 175,0 m. Stoka bude vedena ulicí Nádražní II, od západu 

k východu. Na stoce budou osazeny celkem 4 ks revizních šachet. Betonové, prefabrikované DN 1.000 

s poklopem DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 4 ks. 
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Přepojeny na ni budou přípojky odvodnění přilehlých objektů DN 150, celkem 1 ks. Napojena bude do stoky D1 

v revizní šachtě. 

Stoka D4 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 300, dl. 151,6 m. Stoka bude vedena ulicí Nádražní I od západu 

k východu, následně ulicí Nádražní III od severu k jihu. Na stoce bude osazeno celkem 7 ks revizních šachet. 5x 

betonové, prefabrikované DN 1.000 s poklopem DN 600, D400. Dále budou osazeny 2 ks revizních šachet DN 

600, plastové, poklop DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 

6 ks. Přepojeny na ni budou přípojky odvodnění přilehlých objektů DN 150, celkem 6 ks. Stoka bude ukončena 

napojením do stávající betonové kanalizace DN 500, vedoucí ulicí Karlovarská od západu k východu, dále do 

vodoteče.  

Stoka D5 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 300, dl. 128,2 m. Stoka bude vedena ulicí Nádražní IV, od severu 

k jihu. Na stoce bude osazeno celkem 6 ks revizních šachet. Betonové, prefabrikované DN 1.000 s poklopem 

DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 4 ks. Přepojeny na ni 

budou přípojky odvodnění přilehlých objektů DN 150, celkem 4 ks. Do stoky D5 bude napojena jedna vedlejší 

stoka, D6. Stoka bude ukončena napojením do stávající betonové kanalizace DN 500, vedoucí ulicí Karlovarská 

od západu k východu, dále do vodoteče.  

Stoka D6 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 300, dl. 91,6 m. Stoka bude vedena ulicí Nádražní I, od západu 

k východu. Na stoce budou osazeny celkem 3 ks revizních šachet. Betonové, prefabrikované DN 1.000 

s poklopem DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 3 ks. 

Přepojeny na ni budou přípojky odvodnění přilehlých objektů DN 150, celkem 1 ks. Napojena bude do stoky D5 

v revizní šachtě. 

Stoka D7 je navržena z potrubí PP SN 12, DN 300, dl. 97,8 m. Stoka bude vedena ulicí Nádražní I od severu 

k jihu. Na stoce budou osazeny celkem 4 ks revizních šachet. Betonové, prefabrikované DN 1.000 s poklopem 

DN 600, D400. Napojeny na ni budou přípojky odvodnění komunikací DN 150, celkem 4 ks. Stoka bude 

ukončena napojením do stávající betonové kanalizace DN 500, vedoucí ulicí Karlovarská od západu k východu, 

dále do vodoteče.  

Pro napojení nových stok na stávající kanalzaci v ulici Karlovarská  budou osazeny nové revizní šachty. Jejich 

dno bylo určeno ručním měřením z vedlejší průtočné vpusti. Je nezbytné ověřit dno stoky přesně v místě 

napojení sondou a geodetickým měření. 

S ohledem na zasíťování a stav ve výkopu není vyloučena nutnost lokálních posunů a přeložek kabelových 

vedení. Alternativou je napojení bez šachty, jako dosud – s kompletním obetonováním. 

Při nalezení stávající kanalizace je možno využít původní způsob napojení, nyní neznámý. Projektantem je 

doporučeno v místě napojení osadit revizní šachtu pro možnost budoucího provozování. 

Dešťové kanalizační přípojky – odvodnění:  

Dle aktuálního výškového řešení komunikace, jejího příčného a podélného spádování, jsou navrženy v rámci 

části „komunikace“ nové odvodňovací prvky. Ty budou napojeny přípojkami na rekonstruovanou stoku. Dle 

polohy v několika případech svislým úsekem shora do stoky. 

Napojení přípojek je provedeno do odbočky na stoce, výjimečně do šachty s převýšením. Odbočka PP SN 12, 

DN 500 (300) / 150, 90°. Celkem je tedy navrženo 38 ks přípojek od odvodňovacích prvků. Navrženo je 33 ks 

uličních vpustí (snížený odtok), 3 ks odvodňovacích žlabů, 1 ks velkokapacitního žlabu a 2 ks horských vpustí. 

Přípojky jsou navrženy z potrubí PP SN 12, DN 150. Spád přípojky min. 2,0%. Délka přípojek bude 113,7 m. 
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Dešťové kanalizační přípojky – objekty:  

V upravované ploše je předpoklad kompletní výměny přípojek od odvodněných nemovitostí (střechy 

skloněné do ulice). Je navržena optimalizace – přímé napojení nemovitostí bez sdružených úseků. Polohy 

kanalizačních přípojek byly určeny dle pozice svodů ze střech. Uvažováno s napojením přes lapač splavenin do 

stoky. Výměna dešťových přípojek bude provedena v rozsahu veřejné části, tj. od napojení na měněnou stoku 

po hranici veřejné části. Napojení přípojek je provedeno do odbočky na stoce, výjimečně do šachty 

s převýšením. Odbočka PP SN 12, DN 500 (300) / 150, 90°. Přípojky jsou navrženy z potrubí PP SN 12, DN 150. 

Spád přípojky min. 2,0%. Délka všech přípojek bude 75,9 m.  

Revizní šachty: Dno šachet je navrženo z prefabrikátu, na který jsou osazeny rovné skruže DN 1000 mm , 

dále přechodová skruž DN 1000/800 mm, dále skruže DN 800 mm a přechodová skruž DN 800/600 mm. 

Maximální výška skruže 500 a 250 mm. Tl. Stěny 120 mm. 

Poklopy: Na skruž bude osazen těžký kruhový pojezdný litinový poklop DN 600 mm, podložený rektifikačními 

prstenci do příslušné nivelety D400 s kloubem, s ventilačními otvory, pojistkou proti samovolnému uzavření a 

možností osazení zámku, tř. zatížení poklopu bude D400. Všechny šachtové prefabrikáty budou s žebříkovými, 

povrchově ochráněnými a při výrobě zabudovanými stupadly. 

Provádění kanalizace – plastové potrubí: 

Kanalizace bude pokládána do paženého výkopu, hloubeného strojně, v místě stávajících sítí ručně. Dno 

výkopu musí být vykopáno v souladu s předepsanými spády a sklony. Výkop bude pažen příložným pažením. 

Trubky musí být položeny do 100 mm vysokého, dobře upraveného pískového lože tak, aby uložení bylo 

stejnoměrné. Potrubí je postupně obsypáváno tříděným obsypem až do výše 300 mm nad temeno potrubí. 

Po té je obsypový materiál pečlivě ručně upěchován mezi stěnou výkopu a trubkou. Strojové upěchování je 

přípustné od výše 300 mm nad vrcholem trubek. Před zasypáním gravitačních stok a přípojek bude provedena 

zkouška těsnosti kanalizace dle ČSN 756909. 

Potrubí bude zasypáno nesedavým nenamrzavým materiálem. Zásyp potrubí bude hutněn po vrstvách o 

mocnosti maximálně 300 mm. Hutnění bude prováděno vibrační deskou a bude opakováno až do dosažení 

hodnoty 95 % PS (Proctor Standard) nebo hodnoty indexu relativní ulehlosti zeminy ID = 0,9. Dodavatel je 

povinen před zahájením zásypových prací provést zkoušku zhutnitelnosti konkrétního zásypového materiálu, 

který bude použit pro zásyp rýh, na jejímž základě bude stanoven počet pojezdů vibrační desky nutný pro 

dosažení předepsané míry zhutnění.  

Zemní práce budou prováděny strojně, s ohledem na stávající sítě – viz vyjádření ostatních správců. Souběh 

a křížení sítí se řídí dle ČSN 73 6005. V případě výskytu spodní vody bude ve výkopech provedena drenáž. Zemní 

práce a založení je prováděno v rostlém terénu, nebo v hutněných násypech.  

Podrobné řešení SO 301 – dešťová kanalizace viz samostatná část D.1.2. této dokumentace. 

 

SO 401 – Rozvody NN a VO 

Předmětem této části PD (stavební objekt SO 401) je samotná výstavba stožárů včetně nových svítidel VO 

pro zajištění nasvícení jednotlivých ulic Nádražní I-V a ulice Za Starou poštou v rámci rekonstrukce 

chodníkových částí včetně pokládky nových kabelových souborů v dimenzi CYKY16 a řádného napojení nových 

svítidel VO na stávající rozvod veřejného osvětlení obce Tuchlovice. Podmínkou propojení nových svítidel VO 
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je řádné nafázování a zajištění společného spínacího bodu širší části obce Tuchlovice.  Stávající spínací bod pro 

VO se nachází ve stávajícím zděném pilíři RVO č.3 před č.p.399. 

Popis technického řešení  

V rámci vybudování nových chodníkových částí v ulici Za Starou poštou a ulicích Nádražní I-IV bude 

provedena dle výkresové části PD SO.401 výstavba a rozmístění nových ocelových stožárů včetně nových 

svítidel veřejného osvětlení. Rozsah zásahu a umístění nových světelných bodů VO je patrný z výkresové části 

PD D.1.3.x SO.401 – Tuchlovice, oprava místních komunikací – lokalita západ. Trasa nového kabelového vedení 

VO v hladině NN 0,4kV bude pokládána do kabelové drážky dle přiložených řezů trasy s minimálním odstupem 

0,6m od stávajících nemovitostí, případně připokládce ke stávajícím inženýrským sítím a to za podmínky 

respektování ČSN 73 6005.  

Nové kabelové vedení veřejného osvětlení bude provedeno v dimenzi CYKY 4x16, případně v provedení CYKY 

4x10. Jednotlivé světelné body rekonstruované lokality budou složeny z navržených stožárů typu Kooperativa 

K-6-133/89/60 a svítidel VO typu Bellatrix s hodnotami 25W / 3625 lm a tepelným tokem až 4000K osazených 

na výložnících SK 1-500/1-1000 s natočením svítidla -90,00st. pro ulice Nádražní I-V a svítidel VO typu Bellatrix 

s hodnotami 35W / 4375 lm a tepelným tokem až 4000K osazených na výložnících SK 1-500/1-1000/1-2000 s 

natočením svítidla -90,00st. Určení VO je následující: osazení celkem 63 nových svítidel VO na 63 nových 

stožárech, jejichž rozmístění je patrné z výkresové části souboru SO 401 - D.1.3.x . vč. zemnícího strojeného 

drátu FeZn, jímž budou všechny stožáry VO pospojeny. 

Uložení kabeláže NN včetně kabelů pro VO v zemi bude provedeno dle všech ustanovení ČSN 33 2000-5-52 

ed.2, ČSN 73 6005 a dle TMP-104 V1 – minimální vzdálenosti křížení a souběhů dle ČSN 73 6005 a podmínek 

protokolu o provedených výpočtech dle EN 13 201.  

Uzemnění bude provedeno podle PNE 33 3301-1. Uzemnění soustavy stožárů VO bude provedena 

pospojováním každého světelného bodu pomocí strojeného zemniče FeZn.  

Veškeré další nové prvky distribuční soustavy budou řešeny prostřednictvím dalšího stupně projektové 

dokumentace distributora. Realizaci této stavby bude řešit distributor prostřednictvím vlastních 

dodavatelských firem.  

Stožáry VO budou instalovány do pouzdrových trubek v betonových základech podél komunikace ve 

vzdálenosti (měřeno mezi vnějšími povrchy – líci) minimálně 0,5 m od hrany obrubníku (dle ČSN 73 6005). V 

místě vetknutí stožáru do země bude na dříku stožáru instalována plastová ochranná manžeta OMP jako 

zvýšená ochrana proti korozi. Instalace stožárů bude provedena dle ČSN 73 6005. Zemní práce budou 

prováděny po předchozím vytyčení podzemních sítí jejími správci. Povrchová úprava stožárů a výložníků - 

žárovým zinkováním. Stožáry budou vyzbrojeny stožárovými rozvodnicemi SR721-27/N (1x pojistka E27) resp. 

SR722-27/N (2x pojistka E27) pro kabely do 35 mm2. Ve stožárech s odbočením 3 kabelů budou instalovány 

odbočné stožárové rozvodnice SR721-27/N-O resp. SR722-27/N-O (s rozšířenými příložkami). Stožárové 

rozvodnice budou vybaveny kryty – IP20. Společně s napájecím kabelem veřejného osvětlení bude položen 

zemnící pásek FeZn 4x30 mm (pásek bude uložen na dně výkopu pod pískovým ložem ve vzdálenosti min. 100 

mm od kabelu).  Z uvedeného zemnícího pásku budou vodičem FeZn 10 mm uzemněny jednotlivé osvětlovací 

stožáry, rozvaděč RVO a pojistkové pilíře. Spoje v zemi budou provedeny jako dvojité a chráněny před korozí 

obalením jutou a zalitím asfaltem. Nový zemnící vodič bude propojen s případným stávajícím uzemněním. 
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Nové kabelové vedení VO pro zajištění napájení nových projektovaných svítidel VO za účelem nasvícení 

chodníkových částí pro chodce bude jednotlivě napojováno na stávající distribuční rozvod vedení veřejného 

osvětlení přes stávající zděný spínací bod VO s označením RVO č.3 , který se nachází v blízkosti nároží 

nemovitosti č.p.399. Na nároží ulic Za Starou školou a Karlovarská u č.p.201 bude nové kabelové vedení VO 

propojeno do stávající sítě VO mezi montážním bodem 2M a stávajícím stožárem VO 2S. Další propojení se 

stávající sítí VO na křižovatce ulic Nádražní III. a ulice Karlovarská bude mezi svítidly 50M a 6S. Poslední 

propojení nové výstavby stožárů VO se stávající sítí VO obce Tuchlovice je v místě křižovatky ulice Karlovarská 

a ulice Nádražní V a to mezi stožáry 63M a 12S.  

Nová kabelová vedení se zaspojkují a ukončí na nových - odbočných stožárových rozvodnicích SR721-27/N-

O resp. SR722-27/N-O (s rozšířenými příložkami), které budou osazeny do montážních bodů 2S, 2M, 6S, 12S, 

13S, 18M, 19M, 23M, 29M, 35M, 39M, 47M, 52M a 60M. 

Nové kabelové vedení NN pro VO bude v celé své délce uloženo do mechanické chráničky min. typu Koruflex 

DN63. Všechny stožáry VO lokality jsou projektovány jako společně pospojovány a společně uzemněny 

strojeným FeZn drátem. Stožáry u komunikace budou umístěny při rozhraní chodníkové části a zeleného pásu 

minimálně 0,5 m od hrany obrubníku (dle ČSN 73 6005). Kabelové vedení bude specifikované v materiálovém 

provedení CYKY 4x16 a řádně propojeno a nafázováno na stávající distribuční rozvod NN VO pro zajištění 

sjednoceného spínání veřejného osvětlení v obci Tuchlovice. Za správné nafázování odpovídá zhotovitel. 

Kabelové uložení ve stožárech : CYKY 3x1,5 svorkovnice – svítidlo. 

Podrobné řešení SO 401 – Rozvody NN a VO viz samostatná část D.1.3. této dokumentace. 

SO 801 – Sadové úpravy 

Tato část projektová dokumentace řeší výsadbu nové vzrostlé zeleně v nově navržených prostorech 

(zvýšených ostrůvcích) podél komunikací mezi vjezdy a parkovacími stáními. 

Hlavním cílem projektu je vytvořit v Tuchlovicích plně funkční plochy zeleně. Projekt se zaměřuje zejména 

na splnění těchto cílů: 

• zmapování a zhodnocení stavu stávajících dřevin 

• navrhnout k odstranění nevyhovující a přestárlé dřeviny 

• specifikovat ucelenou sadovnickou koncepci pro řešený prostor 

• navrhnout místa pro založení a rozšíření ploch zeleně 

• navýšení biodiverzity, ekologické stability, a podpora hnízdění ptactva 

• podpořit přirozené vsakování a zadržování srážkových vod kořenovým systémem rostlin 

• navýšením vegetačních prvků v sídle zlepšit mezoklimatické podmínky prostředí (zvýšení vzdušné 

vlhkosti, snížení výkyvů tep lot, snížení prašnosti) 

Popis a posouzení výchozího stavu lokality 

Uliční prostor v řešených ulicích je široký. Jedná se o obousměrné ulice, kde parkují někteří místní obyvatelé 

svoje automobily. V blízkosti vjezdů parkují i na travnatých pásech. Ve stávajících travnatých pásech se nachází 

místy výsadby obyvatel zejména keřového vzrůstu. V řešené lokalitě v ul. Za Starou poštou roste 25vzrostlých, 

stromově rostoucích dřevin, z toho 22podléhají povolení ke kácení. Dřeviny jsou ve zhoršeném zdravotním 

stavu a jejich stav je tedy podprůměrný. Řešené ulice jsou ve špatném provozním stavu, komunikace, obrubníky 

i prostor pro zeleň vyžaduje komplexní nové řešení. 
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Návrh řešení 

V rámci rekonstrukce celého uličního prostoru dojde k obnově chodníků, míst pro parkování a ploch 

vyhrazených pro zeleň. V rámci těchto míst jsou navrženy kvetoucí, okrasné stromové výsadby malokorunných 

dřevin. Je zde navržen hloh obecný (Crateagus monogyna´Paul´s Scarlet), svitel latnatý (Koelreuteria 

paniculata) a jeřáb obecný (Sorbus aucuparia). Všechny navržené dřeviny jsou menšího vzrůstu max. do 12m 

výšky, aby nedocházelo ke střetům s budovami. Do vyhrazených prostorů pro zeleň je navrženo 72 ks nových 

dřevin ve výsadbové velikosti 12-14. Dřeviny byly navrženy a umístěny na základě situačního podkladu nově 

navrženého řešení komunikací a zpevněných ploch s ochrannými pásmy všech inženýrských sítí. 

Požadavky na rostlinný materiál 

Podle tvaru a růstových charakteristik zde budou vysazovány listnaté stromy kmenného tvaru s víceletou 

korunou s terminálním výhonem. Koruna bude zapěstována v podchozí výšce 2metry a obvod kmínku 

vysazovaných dřevin musí odpovídat výsadbové velikosti určené v seznamu rostlin. Habitus stromu musí 

odpovídat druhu, koruna i kmen budou bez nežádoucích zásahů. Průběžný terminál nesmí být sesazen ve 

starším než jednoletém dřevě a v době odběru ze školky kvalitně zapěstován. Všechny rostliny musí být dodány 

ve vyrovnané kvalitě odpovídající standardům certifikovaných pěstitelů.  

Výsadba rostlin – stromy 

Všechny dřeviny budou dodány pouze v kontejnerech nebo s dobře prokořeněnými zemními baly úměrnými 

velikosti rostliny. Musí být bez veškerých chorob a škůdců a jimi způsobených poškození, se zdravými kořeny. 

Podle tvaru a růstových charakteristik zde budou vysazovány stromy kmenného tvaru s víceletou kvalitně 

zapěstovanou korunou a s nepoškozeným terminálním výhonem. 

Prostokořenné stromy a stromy s balem se vysazují tehdy, když je sazenice ve vegetačním klidu. Nesmí se 

vysazovat za mrazu a do zamrzlé půdy. Stromy s balem lze vysazovat i v období vegetace, pokud byly 

odpovídajícím způsobem připravené. Stromy dodávané v kontejneru či airpotu lze sázet v průběhu celého roku, 

pokud není zamrzlá půda. Jsou-li rostliny v plném růstu, není vhodné je vysazovat za vysokých teplot. 

Povýsadbovou péčí se rozumí péče o vysazené rostliny v období od zasazení po předání realizace investorovi. 

Přesný rozsah povýsadbové péče nelze modelově určit, neboť se odvíjí od termínu realizace, počtu dní na 

stanovišti před předáním a především klimatických podmínkách. Obvykle tato péče zahrnuje zálivku v 

potřebném množství, průběžné odplevelování zálivkových mís, upevňování uvolněných kotvení a případně 

výměnu uhynulých jedinců. 

Založení trávníkových ploch 

Trávníky budou zakládány v souladu sostatními pracemi, nejlépe po skončení veškeré stavební činnosti a 

výsadbě stromů. Práce budou započaty likvidací stávajících porostů. Plochu je před výsevem třeba pečlivě 

zkypřit. Půda bude rozrušena kultivátorem do hloubky v průměru 10 cm. Odpady, kameny o průměru větším 

než 5 cm a části rostlin, které se obtížně rozkládají je nutno odstranit. Následuje plošné navezení trávníkového  

pěstebního substrátu o mocnosti 5 cm, jeho rozprostření a zapravení do půdy. Následuje obdělání půdy 

hrabáním, aby došlo ke kvalitnímu provzdušnění a urovnání a uhrabání zeminy. 

Jemné urovnání je třeba provést do požadované roviny, modelace terénu mají být pozvolné a plynulé. Výsev 

se může provádět pouze na dobře ulehlých nebo utužených plochách. Napojení na obrubníky, kryty ploch, 

apod., mají být plynulá a smí se odchylovat nejvýše o 2 cm směrem dolů.  
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Vlastní založení trávníku bude probíhat výsevem strojně nebo ručně v návaznosti na velikost plochy. Osévat 

se bude Parková travní směs (složení: kostřava ovčí 5 %, kostřava červená 50%, jílek vytrvalý 25%, lipnice luční 

20%) při výsevku 250 kg/ha. Jako optimální termín pro setí je uváděn v našich klimatických podmínkách přelom 

dubna a května a pak konec srpna a začátek září, protože v tomto období bývá větší množství srážek, ale při 

zajištění pravidelné závlahy lze sít trávník během celé doby vegetace. Travní semeno bude vyseto na dobře 

srovnanou plochu - přípustné nerovnosti srovnaného substrátu mohou být 0,5 –1 cm. Semeno bude vyseto 

rovnoměrně po povrchu, následně bude zapraveno do hloubky 1 -2 cm. Po zapravení je nutné povrch utužit 

válcem a následuje dostatečná zálivka.  

Trávník bude po výsevu ohraničen páskou proti vstupu a toto ohraničení bude odstraněné po vzejití trávníku. 

Vzejitý trávník bude 2x posečen, poté bude následně pohnojen průmyslovým hnojivem určeným k vyživení 

trávníkových porostů. Plocha bude vyhnojena trávníkovým hnojivem s vyšším obsahem dusíku a vyšším 

obsahem draslíku. Poté bude provedena třetí seč. Před předáním budou provedeny minimálně 3 seče včetně 

likvidace biologického odpadu.  

Podrobné řešení SO 801 – Sadové úpravy viz samostatná část D.1.4. této dokumentace. 

  

B.2.7. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.2.8. ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ 

Stavba svým charakterem nevyžaduje řešit speciální protipožární zabezpečení. Přístupy k objektům a 

odbočky jsou projektově respektovány a polohově nebo výškově nejsou zásadně dotčeny.  

V rámci navržených úprav je zajištěn průjezd vozidel požární ochrany, a to minimálně šířkou 3,5 m mezi 

pevnými překážkami. Nejsou navrhovány jednosměrné slepé komunikace bez možnosti otáčení s délkou větší 

jak 50 m.  

Stávající hydranty nebudou polohově dotčeny, v případě potřeby dojde k jejich výškovému dorovnání s nově 

navrženým povrchem. Poloměry, minimální průjezdní profil a konstrukce povrchů je navržena s ohledem na 

průjezd vozů HZS a IZS. 

B.2.9. ÚSPORA ENERGIE A TEPELNÁ OCHRANA 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.2.10. HYGIENICKÉ POŽADAVKY, PRACOVNÍ A KOMUNÁLNÍ PROSTŘEDÍ 

Ve finální podobě stavby není třeba vyhovět speciálním požadavkům. Stavbou se prostředí nijak nemění. 
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B.2.11. OCHRANA STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI VNĚJŠÍMI ÚČINKY  

a) ochrana před pronikáním radonu z podloží 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

b) ochrana před bludnými proudy 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje. 

c) ochrana před technickou seizmicitou 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

d) ochrana před hlukem 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

e) protipovodňová opatření 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

f) ostatní účinky - vliv poddolování, výskyt metanu apod. 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.3. PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

a) napojovací místa technické infrastruktury 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky. 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.4. DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 

a) popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání stavby 

osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace 

V rámci navrženého řešení dojde ke změně dopravního uspořádání dotčených místních komunikací v dané 

oblasti. Celá dotčená rezidenční oblast bude nově zařazena do zóny s celoplošným omezením nejvyšší dovolené 

rychlosti na 30 km/h (Zóna 30). Cílem je zklidnění dopravy v dané lokalitě kombinací dopravních a stavebních 

opatření (zavedení/zachování přednosti zprava a realizace stavebních zklidňovacích prvků). 

Komunikace uvnitř zóny budou zúženy na šířku 5,00-5,50m pro obousměrný a 3,50m pro jednosměrný 

provoz, čímž dojde ke zklidnění dopravy a navíc umožní návrh nových parkovacích stání podél vozovky. 

V místech napojení na páteřní komunikaci II/606 (ulice Karlovarská) budou do vozovky osazeny fyzické 

zpomalovací prahy/polštáře. Z důvodu rychlého odbavení odbočujících vozidel z frekventované silnice II/606 

jsou navrženy zvýšené prahy/polštáře odsazené od hlavní komunikace na vzdálenost min 5,00m. Křížení 

dotčených ulic budou obdobně provedeny jako zvýšené křižovatkové plochy, čímž dojde k dalšímu klidnění 

dopravy, a navíc se vytvoří prostor pro vložení míst pro přecházení v křižovatce. 
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 Dojde k usměrnění provozu v úzkých kolmých ulicích (Nádražní III-IV a kolmá část ulice Nádražní I) tak, že se 

tyto ulice zjednosměrní. Tím dojde jednak ke zmenšení kolizních pohybů v křižovatkách uvnitř zóny a dále ke 

snížení výjezdových míst na hlavní páteřní komunikaci II/606 (ulici Karlovarskou), ulice Nádražní III a I budou 

nově určeny pouze pro vjezd do lokality z ulice Karlovarské. 

Dopravní značení 

V rámci výstavby komunikací a parkovacích stání bude upraveno stávající a doplněno nové svislé a 

vodorvoné DZ. Svislé a vodorovné dopravní značení bude provedeno v souladu s vyhláškou č.294/2015 

Sb. Vyznačení jednotlivých parkovacích stání bude provedeno pruhem z dlažby s odlišným barevným odstínem, 

vodorovné označení stání pro ZTP bude v provedení reflexního plastového nástřiku 

Návrh dopravního značení viz část D.1.1. - Komunikace a zpevněné plochy (příloha D.1.1.6.) 

Bezbariérová opatření viz. odstavec B.2.4. 

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

Je stávající. 

c) doprava v klidu 

Předloženým návrhem řešení dojde k vytvoření nových parkovacích stání pro osobní automobily, a to 

v samostatných zálivech podél jednotlivých komunikací s podélným stáním délky min 5,75m. Další možné 

krátkodobé stání rezidentů je možné v samostatných vjezdech na přilehlé nemovitosti, které nejsou součástí 

chodníků, proto jsou tyto navrženy v šířce min 6,00m. Vyhrazené stání pro osoby ZTP nejsou nově navrhována, 

jelikož se jedná o parkovací místa pro rezidenty.  

Počet navržených stání pro osobní automobily v jednotlivých ulicích: 

Za Starou poštou    13 podélných stání  10 stání ve vjezdech 

Nárdražní I (paralelní část)   21 podélných stání  10 stání ve vjezdech 

Nárdražní II     11 podélných stání  05 stání ve vjezdech 

Nárdražní III    06 podélných stání  03 stání ve vjezdech 

Nárdražní IV    06 podélných stání  03 stání ve vjezdech  

Nárdražní I (kolmá část)   03 podélných stání  02 stání ve vjezdech 

Celková kapacita    60 podélných stání  33 stání ve vjezdech 

d) pěší a cyklistické stezky 

V rámci navrženého řešení jsou navrženy chodníky pro pěší navazující na chodník podél ulice Karlovarská a 

přístupové cesty k jednotlivým nemovitostem. Ve všech dotčených ulicích jsou nově navrženy jednostranné 

chodníky minimální šířky 1,5 – 2,0m, s výjimkou ulice Za Starou poštou, kde je vzhledem k dostatečné šířce 

uličního prostoru navržen oboustranný chodník. Chodníky budou vzájemně propojené místy pro přecházení 

navrženými v rámci zvýšených křižovatkových ploch a zpomalovacích prahů. Pěší trasy tak nově tvoří ucelený 

celek a budou opatřeny předepsanými bezbariérovými prvky. 
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B.5. ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV 

a) terénní úpravy 

Stavební práce si vyžádají především bourání a frézování stávajících asfaltových a betonových konstrukcí 

popřípadě zásyp ploch určených pro zeleň zeminou. Při úpravě pláně je nezbytně nutné dosáhnout její zhutnění 

na 100 % PS a únosnosti minimálně Edef,2 45 MPa. Po provedení odkopávek na úroveň zemní pláně dojde k 

zjištění jejího zhutnění a únosnosti a stanovení míst, kde bude nutné provést sanaci. Prohlídku provede 

zhotovitel a stavební dozor investora.  

Případná sanace bude provedena v hloubce aktivní zóny zemní pláně 0,50m. Dojde k odtěžení neúnosné a 

převlhčené zeminy a jejímu odvozu na skládku. V místě aktivní pláně bude umístěn náhradní vhodný 

nenamrzavý materiál, který stanoví zhotovitel po dohodě s investorem. Zemina musí být do násypu aktivní zóny 

ukládána a hutněna po vrstvách. Nakonec bude zemní pláň urovnána do projektovaných výšek a bude 

zkontrolována její únosnost a zhutnění (viz výše). 

Výměna podloží bude provedena pouze v místech mimo ochranné pásmo stávajících inženýrských sítí 

(především plynárenských zařízení), a v místech poblíž ochranného pásma budou výkopové práce prováděny 

ručně.  

Část zeminy bude zpětně využita pro dosypání v místě násypů. Přebytečná a nevhodná zemina bude 

odvezena na místo dle určení investora. Část ornice bude zpětně využita ke svahování a úpravám okolního 

terénu za obrubníky se zatravněním. Vybourané asfaltové směsi budou odvezeny do recyklačního centra, 

stejně tak bude naloženo i s betonovou sutí. Vybourané podkladní vrstvy ze štěrku a štěrkopísku budou 

odvezeny na skládku, případně je lze využít jako zeminu při úpravě zemní pláně. V místě inženýrských sítí je 

třeba dbát zvýšené opatrnosti při provádění zemních prací a dodržovat stanovené odstupné vzdálenosti. 

Obecné požadavky 

Pro správnou konstrukci násypového tělesa i zajištění funkčnosti a únosnosti podloží vozovky je nutné 

postupovat dle normy ČSN 73 6133, která stanovuje přesné požadavky na zeminy pro podloží násypu či 

samotné násypové souvrství a vlastnosti zemin v aktivní zóně.  

Je nutné ověřit zrnitostní složení zemin a přizpůsobit návrh směsí tak, aby nedocházelo k pronikání jemných 

zrn zeminy do konstrukce – filtrační kritérium. Pokud by se prokázala nevyhovující zrnitost materiálu, je nutné 

zvolit jinou křivku zrnitosti příslušné vrstvy, či na rozhraní položit separační geotextílii. Norma ČSN 73 6133 

mluví o dalších kritériích, které zde nejsou uváděny, ale jejich splnění je rovněž vyžadováno. 

Vlastnosti zemin musí odpovídat minimálním požadavkům na neupravené zeminy dle ČSN 73 6133 tab. 10a. 

Nejedná se pouze o vlastnosti zemin v území, ale i zemin eventuálně použitých v násypovém tělese, tedy zemin 

dovezených.  

Únosnost podloží je vhodné ověřit laboratorní zkouškou stanovení hodnoty CBR, samotná statická zatěžovací 

zkouška deskou po zhotovení pláně nemusí vždy stačit pro představu o komplexním fungování podloží, 

především pokud se provádí za příznivých podmínek. 

Předběžným průzkumem a dodržením správných technologických postupů při hutnění zeminy a zřizování 

konstrukčních vrstev lze předcházet drahým opravám a chybám, které se mohou projevit již při stavbě či po 

krátké době od jejího dokončení. 
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b) použité vegetační prvky 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

c) biotechnická opatření 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.6. POPIS VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 

a) vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 

Stavba nemá negativní vliv na své okolí. 

b) vliv na přírodu a krajinu - ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a 

živočichů, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod. 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje. V místě stavby se nenachází památné stromy ani rostliny či 

živočichové podléhající zvláštní ochraně.  

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní 

prostředí, je-li podkladem 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní parametry 

způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo integrované povolení, 

bylo-li vydáno 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle 

jiných právních předpisů 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

B.7. OCHRANA OBYVATELSTVA 

a) Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva 

Stavba svým návrhem umožňuje působení složek IZS, tak jak jsou definovány v zákoně č. 239/2000 Sb. Návrh 

respektuje potřeby průjezdu vozidel IZS a žádným způsobem neznemožňuje včasné varování či ochranu 

obyvatel při mimořádných událostech. 

B.8. ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 

a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění 

Navržené řešení stavby toto nevyžaduje.  

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2000-239
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b) odvodnění staveniště 

Odvodnění bude zajištěno podélnými a příčnými spády v obdobném rozsahu jako navržené řešení stavby. 

c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Stavební práce budou prováděny tak, aby doprava vedená dotčenými ulicemi, přístup a obslužnost 

stávajících budov zůstala po dobu stavebních prací zachována. Přes výkopy bude umístěn přejezd, překopy 

chodníků a pěších tras budou opatřeny lávkami a dopravní omezení bude řešeno přechodným dopravním 

značením. Okraje výkopů musí být předepsaným způsobem zajištěny, označeny a za snížené viditelnosti 

osvětleny. 

Stávající venkovní hydranty a uzávěry energií musí zůstat během výstavby přístupné. Při realizaci je nutno 

zachovat přístup k objektům, vjezd dopravní obsluze a pohotovostním vozidlům. 

Vozidla vyjíždějící ze staveniště musí být řádně očištěna, aby nedocházelo ke znečišťování veřejných 

komunikací (zemina, betonová směs). U výjezdu ze staveniště bude proto situována oklepová plocha a plocha 

pro mechanické dočištění vozidel. Případné znečištění veřejných komunikací bude průběžně odstraňováno. 

d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 

V době provádění prací, které mohou mít vliv na znečištění komunikací v okolí staveniště, bude zajištěno 

průběžné čištění ulic mycími vozy. Průběžně bude prováděna kontrola a čištění kanalizačních vpustí pro 

zajištění odtoku povrchových vod. 

e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin 

Při provádění stavby bude nutno dbát na ochranu zeleně. Zachované stávající stromy v prostoru staveniště 

budou v průběhu stavby respektovány a vhodným způsobem ochráněny před poškozením dle 

ČSN 83 906 – Sadovnictví a krajinářství – Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních 

činnostech. 

f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště 

Veřejné plochy a stávající komunikace dočasně využívané pro stavbu při současném zachování jejich užívání 

veřejností musí být řádně zabezpečeny (označení, osvětlení, ohrazení výkopů apod.). Dočasný zábor veřejných 

ploch a veřejných komunikací pro potřeby stavby bude využit pouze v nezbytném rozsahu na omezenou dobu. 

Po ukončení jejich užívání budou uvedeny do požadovaného stavu. Zařízení staveniště bude umístěno převážně 

na pozemcích náležících stavbě, jiné pozemky by neměly být dotčeny. V případě nutnosti je nutné jiných 

pozemků dojednat s jejich vlastníky v předstihu.  

g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy 

Viz odstavec B.2.4. 

h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace 

S nově vzniklými odpady bude nakládáno podle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb., v platném znění a podle 

vyhlášky č. 294/2005 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. Původce odpadu zajistí přednostní využití 

odpadu před jeho uložením na skládku a předá odpad pouze fyzickým či právnickým osobám, které jsou 

oprávněny s ním nakládat. 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2001-185/zneni-20190301
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2005-294
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2001-185/zneni-20190301#p12-3
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2001-185/zneni-20190301#p12-3
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Ukládání odpadu musí být prováděno na skládkách odpovídající kategorie. Odpad nesmí být svévolně 

ukládán zhotovitelem na místech, která k tomu nejsou určena smluvním vztahem s investorem. Celkové 

množství odpadu bude zhotovitelem prokázáno fakturami, vážními lístky či jinými dokumenty. Bez těchto 

dokumentů nemůže být vznesen nárok na proplacení nákladů.  

Součástí dokumentace je i zatřídění odpadu podle vyhlášky č. 93/2016 Sb., ve znění pozdějších předpisů jako 

součásti „Zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech“, kterou se vyhlašuje ”Katalog odpadů”. K nalezení v dokladové 

části. 

i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 

Přesuny hmot výkopů a náspů budou prováděny v maximální míře v rámci staveniště. Přebytečná zemina 

bude odvezena na místo dle určení investora, živičné hmoty do recyklačního centra. 

j) ochrana životního prostředí při výstavbě 

Staveniště musí zhotovitel zařídit, uspřádat a vybavit přísunovými cestami pro dopravu materiálů, konstrukcí 

a zařízení tak, aby se stavba mohla řádně a bezpečně provádět. Nesmí docházet k ohrožování a nadměrnému 

obtěžování okolí, zvláště hlukem, prachem apod., k ohrožování bezpečnosti provozu na pozemních 

komunikacích, k znečisťování chodníků a komunikací, ovzduší a vod. Během stavby musí být zajištěn přístup k 

přilehlým stavbám a pozemkům, k sítím technického vybavení a požárním zařízením. 

k) zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi 

Veškeré práce na stavbě budou prováděny tak, aby bylo vyhověno platným zákonům a dalším předpisům o 

ochraně zdraví především zákonu 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při 

práci a nařízení 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 

staveništích. Stroje mohou být obsluhovány jen osobami oprávněnými k jejich užívání dle nařízení 378/2001 Sb. 

O bližších požadavcích na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí. 

Délka pracovní doby, režim vstupu pracovníků zhotovitele na pracoviště, způsob označení a zabezpečení 

pracoviště bude stanoveno ve smluvním vztahu mezi investorem a zhotovitelem.  

Pracovníci se musí chránit příslušnými ochrannými prostředky při provádění prací i v případě pohybu po 

staveništi. Zvláštní pozor je nutné dbát v prostoru ochranných pásem inženýrských sítí či jiných technologií. 

Povinností stavebníka či mistra je poučení pracovníků o nebezpečích na staveništi i jak se proti nim chránit. 

Povinností pracovníků je řídit se těmito pokyny. Podmínky ochrany zdraví při práci stanovuje nařízení 

vlády 361/2007 Sb. 

l) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 

Viz odstavec B.2.4. 

m) zásady pro dopravní inženýrská opatření 

Dopravně inženýrské opatření bude zajištěno zhotovitelem stavby, předáno příslušnému správnímu 

orgánu a schváleno v dostatečném předstihu před zahájením stavby. 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2016-93
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2001-185/zneni-20190301
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-309
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-591
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2001-378
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2007-361/zneni-20080101#Top
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n) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby - řešení dopravy během výstavby, 

například přepravní a přístupové trasy, zvláštní užívání pozemní komunikace, uzavírky, 

objížďky a výluky; opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod., 

Bude upřesněno po výběru zhotovitele a při zpracování realizační dokumentace stavby. 

o) zařízení staveniště s vyznačením vjezdu 

Zařízení staveniště může být umístěno na vhodných plochách v okolí stavby ve vlastnictví obce (po předchozí 

dohodě), nebo může být umístěno přímo v uličním  prostoru rekonstruovaných ulic.  

p) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny 

Stavba bude realizována jako jeden celek, případně může být realizována po jednotlivých úsecích (ulicích). 

Podrobný plán organizace výstavby a DIO dodá zhotovitel stavby a bude schváleno v dostatečném předstihu 

před jejím zahájením. 

B.9. CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 

Viz samostatná část této projektové dokumentace (SO 301 – Dešťová kanalizace). 
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C. SITUAČNÍ VÝKRESY 

C.1. CELKOVÁ SITUACE (ŠIRŠÍ VZTAHY) 

C.2. ZÁKRES DO KATASTRÁLNÍ MAPY 

C.3. KOORDINAČNÍ SITUACE 

D. STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

D.1. STAVEBNÍ ČÁST 

(Řešení jednotlivých stavebních objektů viz samostatné části této dokumentace) 

D.1.1. SO 101 - KOMUNIKACE A ZPEVNĚNÉ PLOCHY 

D.1.2. SO 301 – DEŠŤOVÁ KANALIZACE 

D.1.3. SO 401 – ROZVODY NN A VO 

D.1.4. SO 801 – SADOVÉ ÚPRAVY 

D.2. TECHNOLOGICKÁ ČÁST (NEOBSAZENO) 

 

E. DOKLADOVÁ ČÁST 

E.1. STANOVISKA A VYJÁDŘENÍ DOTČENÝCH ORGÁNŮ (DOSS) 

E.2. NEOBSAZENO 

E.3. NEOBSAZENO 

E.4. STANOVISKA A VYJÁDŘENÍ VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY (IS) 

E.5. GEODETICKÝ PODKLAD PRO PROJEKTOVOU ČINNOST  

E.6. INŽENÝRSKO GEOLOGICKÝ PRŮZKUM (IGP) 

E.7. VYNĚTÍ ZE ZPF 
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F. PLÁN KONTROLNÍCH PROHLÍDEK STAVBY 

1. Po odkrytí svrchních krycích vrstev a původního souvrství vozovek bude provedena kontrola zemní 

pláně a provedení statických zatěžovacích zkoušek. K této prohlídce bude projektant vyzván písemně 

a emailem s předmětem „Kontrola zemní pláně“ 

 

2. Závěrečná kontrolní prohlídka stavby ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení oznámení stavebníka 

stavebnímu úřadu o užívání stavby dle §122 zákona 183/2006. 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-183/zneni-20180901#p122-2



